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5517

MEMELET.

> restart;

ENENSZ SN TNDES

> srn := (1-n"3)/(3*n+1);

I srn = TR (1.2)
#H)DIER (seq O~ > ROFIA)
=> seq(srn, n=0..10);
i L0~ 1?3 % _3:1_1’ i 21195 . 11711 - 52151 B % (12
n=0..10 MO
=> sum(srn, "n"=0..10);

B 1082628217503033 (1.3)

(BR&gEETD) JOv b

> plot(srn, n=0..10);
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_10_

_20_

_30_

(%)
J0Ov hOEEDEREE, UTORE) RILNSITSZENTEFT.
1BE) L, TJOY benfed3 720Uy 093EY—ILI—DTF(CRRSNFT.

¥ Z k Math fita FoA—4rg s
2,539, 0,899 B v 11 [/ A @ HE
FEnIEOBFRR
=> srn;
1—n°
i 3n+1 (1.4)
+ PR K w0 K TDF
> sum(srn, "n"=0..+infinity);
- o (1.5)

HRETOw &
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> plot(srn, n=0..+infinity);

EQIEIREESN
=> sSrn;

1—n

3n+1 (1.6)

(&) ®E (limit <> R)

> limit(srn, n=infinity);

- o 1.7)
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\ 4

X

MEMELET.

> restart;

1
Xx—1

54 DIBRZFHNZET .

1

e

DEE

[> fn := 1/(x-1);

X =1 DR

C> limit(fn, x=1):
undefined

BIRMENEXRDEEA.

54 z70v bUFT.

x—1

> plot(fn, x=0..2);
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2000

1000

— T T T 1 T T T L
0.5 iR 1.5 2

-1000 -

EA (left) 15 X =1 DEEDOHRZRRET.

T> limit(fn, x=1, left);
Cw (2.3)

AR (right) 5 X=1 DESOMRERNFTT .

C> limit(fn, x=1, right);
% (2.4)

ESE2 ZHEEJOY bUET.

x—1

> plot(fn, x=0..5);
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200

-200+

-400

-600

-800

-1000 -

-1200

SEFEZILARAUET.

> plot(fn, x=0..5, y=-5..5);
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it

HHEMELFET.
:> restart;
XOBEELTIZERUET.
> f := sin(a*x)/cos(a*x);
_ sin(ax)
i r cos(a x) (3.1)
B fE X TLEMAUET.
(> df := diff( f, x );
: 2
df = a + SN@X) 2 (32)
i cos(a x)
EREMEEQRICEIBUET.
(> simplify(df);
Lz (3.3)
i cos(ax)
=AM sin(ax) ZEEL, XT2REHMOULET.
> f2 := sin(a*x);
i f2 :== sin(ax) (3.4)
> diff(f2, x, x);
i -sin(ax) a’ (3.5
BEALTZE—MEUET ($OFIA) .
(> diff(f2, x$2);
i -sin(ax) a’ (3.6)
XD n B3 C/IRDET.
> diff(f2, x$n):
sin(ax + %) a" (3.7)
2 A (X + V) OO ERRLET.
=> p := (X + y)M;
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pi=(x+y)* (3.8)

JOv bOISAIY R (JRIOYR) Z20O0-RUZET.

> with(plots):
F2RA%% (implicit function) Z70Ow b9 23X REFEALT, JOvY MUFET.

(8%&1) 2B (implicit function) OF : BDOAIE

x2-|—y2:1

(8% 2) BE%E (explicit function) Dfl : HDOAERZBAZTERIR

y=++ 1—x

X + y2 =170V hUTHFET.

> implicitplot( x™"2+y™2 = 1, x=-1..1, y=-1..1 );

— 1 1 r 1T T T 7

-08 -06 -04 -02 O
‘0.2_
_0.4_

-0.6 -

_08 -
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y=+J1—x #70v hLTHET.

FOSHIC, REEHRLKT.

=> peq := sqrt(1-x"2);
neq := -sqrt(1-x72);

peq:=+ 1— X2
neq:=-v 1— X2 (3.9

ZNTNORZEZTOY fUEYT. AT 3> scaling=constrained (FftEHRE~=E 1 : 1 (CERELET.

> plot(peq, x=-1..1, scaling=constrained);

> plot(neq, x=-1..1, scaling=constrained);

11/ 48



BFHEEEL Po(EOMIED ([FU&HTD Maple

2XZEKFCTOY bUET.

> plot([peqg, neq]l, x=-1..1, scaling=constrained);
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YR(C 2 Z5#8R85 (X +y) % implicitplot <> RTTOY RUET.

> implicitplot(p, x=-5..5, y=-5..5);
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4 -
y
2 -
r T y T T y T T T '
-4 -2 0 2 4
| X

_2 -

_4 —
2 ZHR (X +y) EEEUET.
=> p := expand(p);
i p:=x"’-1—4x3y—i—6x2y2—|—4xy3—|—y4 (3.10)
XT 1 By LET.
> diff(p, x);
| 4+ 12Xy +12xy> +4y° (3.11)
y TR LET.
[> diff(p, v);
| 4+ 12Xy + 12Xy +4y° (3.12)
XT 1 By LIsEDRy TES— K 1 M LET.
> diff(p, X, y);
i 125° + 24 xy + 12 2 (3.13)
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(B%) xD 2 &M,

> diff(p, X, X);
1252 4+ 24 xy + 12 y? (3.14)

= tan(xy) ZEELET.

=> t = tan(X*y);
t:=tan(xy) (3.15)

tan(xy) % implicitplot A~¥> RT7Owv ~UET.

> implicitplot(t, x=-10..10, y=-10..10);

NTA QR\&&

V mEfmesy

B8 tan(xy)Z X Tl ULET. &Rz dt (CEIDHTETY.

C> dt := diff(t, x):
dt == (1 +tan(xy)?)y (3.1.1)
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RIC, Yy T1EHMZUZEOZ ddt (CEIDHTET.

T> ddt := diff(dt, y);
ddt := 2 tan(xy) (1 +tan(xy)?) xy + 1 + tan(xy)? (3.1.2)

Etisy (tan(xy)z x , y TIEECHD) OETICRDET.

> diff(t, x, y);
2tan(xy) (1 +tan(xy)?) xy + 1 +tan(xy)? (3.1.3)
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HMHEELZET.

<

> restart;

REL, BONDMBHICRRD, HEIOME1EE (xR2E) OZERICRDEYS. HMEHMTE, 53
mIREM TTEEREE (IR, e sin(ax), cos(ax) BeE) NERICRDET. BSNIEDHEN
B2 3E, SRNDESERORES LHBE, FEEBSNIHOBRCEDVNTLEEYT (Cntk,
FEFOES. ERICE, BROSERNEMICRDETD) . 0L, BRERE<BTVIRITT,
DI EOEDBEEORICENECET (TNE, BELFVET) . 2R, BERESERISATS
TET, TOROBIINE TEBRCRDET.

Bi#4 sin(x) &, x=0 T (ZIAND) Rz 5 EUTHREBERULET .

=> serl := sin(x) = series( sin(x), x=0, 5 );

serl := sin(x) =x — % x4 0(x°) (4.1)

O(x/5) ZRIRIBLMFUFEY. ZIRIGEBCHNT, REDRZBKRULET.

&=) 0(x°) =sin(x) - (x— %XSJ

REBIORI EBEZOMEZTOY fUET. |hs OV REROLDZEME L, rhs I RIEHD

Al UFET .
=> lhs(serl);
rhs(serl);
sin(x)
X — % x> +0(x°) (4.2)
=> plot([ Ihs(serl), rhs(serl) ], view = [-Pi..Pi, -1.2..1.2], numpoints=
300 );

Warning, unable to evaluate 1 of the 2 functions to numeric values in
the region; see the plotting command's help page to ensure the calling
sequence is correct
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BREZOEINTOY haNFERA. CNE. BRENMFIETRVVZHICTOY FTERAVVEHTT.
CCT, IR 2IER(ICERUET. I40n5, BREEZFIISYINET. COEETHKRETBIEE
ZFIYIDEREEVNWET.

=> poll := convert( rhs(serl), polynom);
poll := x — % X 4.3

FRIE O(X°) PR<RDET GTEUSNET) . BE, RHNIOBSEREMNE, RSN SSERC
L ZzT0v bUETY.

=> plot( [lhs(serl), poll], view = [-Pi..Pi, -1.2..1.2], numpoints=300 );
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BHR x=0 15T, FECIIBEHZRUTVWEIN, BERNSEHND (CIE> TENKELED
TWEFT. BE, Rz LT, AlOESZRELET.

sin(x) &, x=0 ORICHNT, 24 R THRBEHRUET.

=> ser2 := sin(X) = series( sin(x), x=0, 24 );
1 1 1 7 1 9 1 11

e i = _—— 3 5 —_ _—
Ser2:=sin(X) =X == X+ 50 X = 5040 X T 362880 X~ 39916800 (4.4)
" 1 X13 _ 1 X15 n 1 X17
6227020800 1307674368000 355687428096000
_ 1 W19 1 1 W2
121645100408832000 51090942171709440000
_ 1 23 24
i 25852016738884976640000 © T O
REROTSE SER(CERUET
=> pol2 := convert( rhs(ser2), polynom);
(4.5)
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_, 13 1 5 1 7 1 9o 1 n
POIZ = X = X+ o0 X = 5040 X T 362880 X 39916800 * (4.5)
" 1 X13 _ 1 X15 n 1 X17
6227020800 1307674368000 355687428096000
1 19 n 1 21

~ 121645100408832000 X 51090942171709440000 X

_ 1 23
25852016738884976640000 X

EFAIORM EERBOZIAR (CERMUZRZRECTOY UET.

=> plot( [lhs(ser2), pol2], view = [-Pi..Pi, -1.2..1.2], numpoints=300 );

FEFERDFY. JOv bOEEELITETY.

=> plot( [Ihs(ser2), pol2], view = [-5*Pi..5*Pi, -1.2..1.2], numpoints=300
)
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-15 -1d -5

PEO, JOv bOmmTENRSNET. FIBYUID) BE=2T0Ov hUET.

B8 (sin(x)) &ZIER (pol2) OEZEBDET.

(> err2 := sin(x) - pol2;

) X X5 X7 X9 Xll X13
err2 = SIN(X) =X+ = =750 T 5040 ~ 362880 ' 39916800 6227020800
) 15 - 7 ) 19
1307674368000  355687428096000 ' 121645100408832000
21 23
X X

i  51090942171709440000 + 25852016738884976640000
[> plot( err2 );
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0.4
0.2 -
— — T Tt T T L
-10 -5 0 5 10
X
-0.2
-0.4

R(C, BAERSIN(X) +cos(X) =, ER=Z x=0 &ULT 6 XTHREHMERUET.

=> ser3 = sin(x) + cos(X) = series( sin(x) + cos(X), x=0, 6);
ser3 := sin(x) +cos(x) =1 + x — e Lo, Ly, Lo +0(x%) (4.7
2 6 24 120

ZIAR(CERUET.

> pol3 := convert( rhs(ser3), polynom);
- Lt 13 1 a1 s
pol3 :=1 +x 2x 6x+24 —|—120x (4.8)

=> plot( [Ihs(ser3), pol3], view = [-Pi..Pi, -2..2], numpoints=300 );
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2_
1
| | |
0 1 2 3
X
-1
-2
UTFDOEDICANFEE (RAMMEE) TUEZ 11TICFEHFT.
B pol3 := convert( rhs(ser3), polynom);
> pol3 := convert( sin(x) + cos(x), polynom);
> pol3 := convert( series( sin(x) + cos(x), x=0, 6), polynom);
FRAZH(C, IV RORX MEENMERRESNET .
=> pol3 := convert( series( sin(x) + cos(x), x=0, 6), polynom);
— Ll 1 1 4 1 5
] pol3 :==1 +x 5 X 6x+24 +120x (4.9)
—ETHRBERNSZERNNDEBEARITEINET. &5(1C, UTDORST/ISGA-FLULET.
BA%K
T> f 1= sin(x) + cos(X);
i f :==sin(x) + cos(x) (4.10)
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ERR

>p =0
i pi=0 (4.12)
IREL
> k 1= 6
i k=6 4.12)
> pol3 := convert( series( f, x=p, k), polynom);
_ 1o 13,1 a1 5
pol3 :=1 +x 2x 6x+24x—|—120x (4.13)

WD Tzh, UTDXSIFUIB(CHEDHFT.

> F = sin(x) + cos(X);
p =03
k = 6;
pol3 := convert( series( T, x=p, k), polynom);
f :==sin(x) + cos(x)
p:=0
k:=6
— Ll 1, 1 o4 1 5
pol3 :== 1 +x 5 X 6x+24 +120x (4.14)

RIC, Oy IR REEFEDEET. AT 3> numpoints=300 (FT0Ow bR > hSZEE
FEUET RA> MIMBX D EENESMNCIRDET) .

(> plot([lhs(ser3), pol3], view = [-Pi..Pi, -2..2], numpoints=300 ):
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2_

-2

7ZIZU, rhs(ser3) (&, f ZDED(CIADFTIDT, UTFTDLS(CESHAFT.

=> plot([f, pol3], view = [-Pi..Pi, -2..2], numpoints=300 );
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2_
1
| | |
0 1 2 3
X
-1
-2
CZT, UTFTOLDICEEBULET.
=> f = sin(x) + cos(X);
p == 03
k := 6;
pol3 := convert( series( T, x=p, k), polynom);
plot([f, pol3], view = [-Pi..Pi, -2..2], numpoints=300 );
f := sin(x) + cos(x)
p =0
k:=26
— Ll 1, 1 4 1 5
pol3 :=1 +x 2x 6x+24 +120x
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2_

-2

ZZT, X k=zE1Hp53FCELSE (k=1..3) , EFRROZERZERIITIEKRLET.

=> seqg3 := seq( convert( series( f, x=p, k), polynom), k=1..3 );
1 2

seq3 = 1,1+x,1—|—x—?x (4.15)

=512, 175 24 FT (k=1..24) OZBEAINZEHRLEFT (BENHZL\OT, J0O> : TAHZRU
F9) .

> seq24 := seq( convert( series( f, x=p, k), polynom), k=1..24 ):

BUEECT, FRYCHIZDTOY hEFERLET.

=> pltl = seq( plot([f, convert( series( f, x=p, k), polynom)], view = [-
Pi..Pi, -2..2], numpoints=300 ), k=1..3 );
| pltl := PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...) (4.16)
[ > plt2 := [ seq( plot([f, convert( series( f, x=p, k), polynom)], view =
[-Pi._.Pi, -2_..2], numpoints=300 ), k=1..3 ) ];
plt2 := [PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...) ] (4.17)
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(&3
PLOT(...) (&, Ow hOX >R (plot ¥° plot3d ) NMSYERRESNDIBEA A —ZFEBRULIZT—H T
9. PLOT(...) 270w b9 BBE, plots /\wo—=>m display AN > REFERAUET. %z,
display O~ > R(CHEED PLOT(...) ZEIIHZEUANITINENSGDET. [ ] TEED PLOT(...
) ZiEDE, URNIRDZFET.

display AN > RZAWTTI ZA—>23>ZFMUET. plots /\wo—27Z0—-RUET.

> with(plots):

insequence = true ZIEEIT D &,

plt2 :== [PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...) ]

DIEBETTOY MMA=—ZET ZA—S3 2 (CEBUFET.

> display(plt2, insequence = true);
2_

'_A
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(%)
TZA—2 3> DBREE, UTOERE/ICRILDSITOCENTEET.
1B/ L, TJOY beNfed3 720Uy 093 EY—ILI—DTFICRRESNFT.

T¥%2 Math o o Fow bk

14 @ [ MREOTL—L |1 s 10 &]EA @

RE%Z& 6 (CUFET.

K:=6 (4.18)

k=1.K £UT, 7OY MM A-ZZFHRLET.

> plt2 = [ seq( plot([f, convert( series( f, x=p, k), polynom)], view =
[-Pi..Pi, -2..2], numpoints=300 ), k=1..K ) ];

plt2 := [PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT (...) ] (4.19)

display AN RTFVZA—> 3> %=k UEY.

=> display(plt2, insequence=true);
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2_
1
T T T
0 1 2 3
X
-1
-2
U EDNIRZEEIE LET .
(> f = sin(x) + cos(X);
p == U;
k = 6;
K = 6;

plt :; [ seq( plot([f, convert( series( f, x=p, k), polynom)], view =
[-Pi..Pi, -2..2], numpoints=300 ), k=1..K ) ];
display(plt2, insequence=true);

f :=sin(x) + cos(x)

p:=0
k:=6
K: =26

plt2 := [PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT (...) ]
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2_

o

BRE(IC, x DEREE/SA-FLLFT.

sin(x) + cos(X);

I nn
R OO
I Oler s

,—Z*Pi;
2*Pi ;

plt2 = [ seq( plot([f, convert( series( f, x=p, k), polynom)], view =
[Xmin..xmax, -2..2], numpoints=300 ), k=1..K ) ]:;

display(plt2, insequence=true);
f := sin(x) + cos(x)

p:=20

k=6

K:=15
Xmin :=-27
Xmax := 27

plt2 :== [PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...),
PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...),
PLOT(...), PLOT(...)]
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2 —_
] | ]
-6 0 2 6
~14
_o

PIX(L, BASEEELEXT.

sin(X) + cos(x)"2;

,—Z*Pi;
2*Pi ;

IIII I Aer

plt2 = [ seq( plot([f, convert( series( f, x=p, k), polynom)], view =
[Xmin..xmax, -2..2], numpoints=300 ), k=1..K ) ]:;

display(plt2, insequence=true);
f:=sin(x) + cos(x)2

p:=0

k:=6

K: =24
xmin :=-2m
Xxmax := 2

plt2 := [PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...),
PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...),
PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...),
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PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...) ]
2

-2 -

BIZIE, "= 6 RICEAELT, BREKIITZ x=-6, -5, -4, -3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6 DELDIC

ZEEET.

=> f = sin(x) + cos(X);
p =10;
k := 6; # R¥
Pmin := -6; # EHRAOR/IME
Pmax := 6; # EHEADOERXIE
xmin = -3*Pi;
xmax = 3*Pi;

plt2 = [ seq( plot([f, convert( series( f, x=p, k), polynom)], view =
[Xmin..xmax, -2..2], numpoints=300 ), p=Pmin._.Pmax ) ];

display(plt2, insequence=true);
f := sin(x) + cos(x)

p:=0
k=6
Pmin := —6
Pmax := 6
xmin :=-3 7
Xmax := 37
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plt2 .= [PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...),
PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT(...), PLOT (...), PLOT(...), PLOT(...) ]

2_
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BFHEEEL

\ IR E

HMHEELZET.

> restart;

af(x) OFEED (a lFTEH)

> int(a*f(x), x);

=> simplify((5.1);

Po(EOMIED

B&O f (X) +9(X) D (RE) &R

> int( FCO+g(X), X );:

=> expand((5.3));

1 DAREES

#BE, X+ COXSCHEDER (C) HRSLELTOESTIH,

> int(1, x);

XOREIES

> int(x™a, X);

%oﬁ\ﬁ%ﬁﬁ

> int( 1/x, X);

> int( ( diffF(F),x)/F) ),

Juw>+mm)m

Jf(x) dx—i—fg(x) dx

1
Xa+

X

);
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i In(f(x)) (5.8)
e OxRERES
T> int( exp(a*x), x);
eax
] 4 (5.9
sin(ax), cos(ax), HXY > DAEED
Cos(X)
> int( sin(a*x), x);
_ cos(ax)
] B (5.10)
> int( cos(a*x), X);
sin(ax)
] Y (5.11)
> int( 1/cos(a*x)"2, x );
sin(ax)
i cos(ax) a (5.12)
= (5.12) & tan DFE(CEIUFET .
=> convert( (5.12), tan );
tan(a x)
] a— (5.13)
EE ARG
=> fl = sin(X)*cos(xX)"3;
i fl := sin(x) cos(x)3 (5.14)
> int( f1, x );
4
_ Cos(x)
] A (5.15)
B IESIEDEIRES|
=> 2 = x*sin(xX);
i f2 := xsin(x) (5.16)
[> int( 2, x );
i Sin(X) — X Cos(X) (5.17)
BIEEL (DF DENZIANDOELE) DRIRES
(CBE, BoDBOE(CHFREUTEDIEITVET. )
=> 3 = X/ (X"2+x-2);
(5.18)
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X

f3i= ————— (5.18)
i X+ x—2
[ > int(f3, x);
In(x—1) n 2In(x+2) (5.19)
i 3 3
(B%8) SontcEing, BRzaERTULEY.
=> f3a := convert(f3, parfrac);
. 2 1
] f3a := 3 (x+2) + 3(x—1) (5.20)
> int( f3a, x );
In(x —1) n 2In(x+2) (5.21)
i 3 3
EED
:> restart;
EREDOLZIRIFATDLDIC, BOEHHEZEELET.
> int( f(x), x=a..b ):
b
J £(x) dx (5.22)
B a
1 OFEBDICIADET.
> int( 1, x=1..3 );
i 2 (5.23)
IEHEHROERD (CIRDFET.
=> int( exp(X), x=0..2 );
L -1+¢ (5.24)
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\ e DILH
V RomEs

EMELET .

> restart;

(BR¥RDERZ)

By =f(x) (IXR [a, b] TEHRETSD. COLEORIROEZ L (&

b
L=J 1+ {f'(x)}% dx

a

yl :=x (6.1.1)

yl ZHERLEY (JOY bULFEY) .

=> plot(yl, x=0..1);
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1_
0.8 -
0.6 1
0.4
0.2
O | ] ] I |
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
X
b
L:J J1+ (£ dX CRAL, SHELET.
a
f'(X) (CHRATS dyl ZHELET.
T> dyl := diff(yl, x);
i dyl =1 (6.1.2)
J1+{f(x)¥%&iyl ELTEHELET.
_> iyl = sqrt( 1 + dyl”™2 );
i iyl =2 (6.1.3)
b
B8(C L=j VIT(F(0) )2 dx ZEtELET. & x=a..b (& x=0..1 (/RO =T
a
=> L1 := int( iyl, x=0..1);
L1:=2 (6.1.4)
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RIS, BEy=xJyx (0<x<1)DE=L.

=> y2 1= x*sgrt(x);

i y2 =312 (6.1.5)
y2 =#70v hUET.
=> plot(y2, x=0..1);
1_
0.8 1
0.6 1
0.4 1
0.2 1
O | ] ] I |
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
X
J1+{FX))¥%&iy2 ELTHELET.
T> dy2 1= sqre( 1 + ( diff(y2, x) )2 );
iy2 = —V‘“ngx (6.1.6)
b
=1&(C L:J V1I+{f(x)}? dx&ZELET. &H x=a..b (& x=0..1 (CIXDFT.
a
T> L2 := int( iy2, x=0..1 ):
(6.1.7)
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L2

= (6.1.7) 2HEEMLLET.

(> L2 := simplify(L2);

L2

(8%8) x0TI 7> 0231k

> L(yl, 0, 1):

=> L(y2, 0, 1);

R Ll:=2 =8EtLET.

=> evalf( (6.1.4) );

27

=> eval f( (6.1.8) );

RNyl :=x RUOK Y2 := XSI

=> plot([yl, y2], x=0..1);

-> @FO—EEFICROFY GHFElE, TJOIS5=

Po(EOMIED

.:_i+13_ v 13
27 27

8

_ 8 1313

27 27

(&)

> L :=(y, a, b) > int( sqrt( 1 + ( diff(y, xX) )?2 ), x = a ..

SUBMKRTHBALET) .

L := (y,a,b)—»Jb/1+ (& y)

a

1.414213562

HL2=- S 4 132— V713 mIUELET.

1.439709874

2% x=0..1 DHETIOY NUET.
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0.8 -

0.6

0.4

0.2

LG AVESE N

> restart;
(EEEEDEE)

gy =f(x) (FXR [a,b] TEHRCTF(X) 20&£9D. CD&E, y=f(X) Zx#OFHD(CE
U C TS DMERmDEE S (&,

b
SZZn[JfU) 1+ (x)% dx

a

THD.

EEEEOEEZRHD T 720232 S ZEHZLET.

(> S := (fx, a, b) —> 2*Pi*( int( fx * sqrt( 1 + ( diff( fx, x ) )2 ),
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X=a .. b));
b
0 2
S=(fxab)o2x J fx/l-l— (&fx) dx (6.2.1)
B a
IRDBRFRZ x BHDFE DD (C[ElER L C TCE D OERHDHEEZ RO ET .
1.y=x (0<x<1)
2.y=2/x (0<x<1)
#H1)
y:x3 (0<x<1])
=> yl = x°3
i yl =X (6.2.2)
yl %Z& x=0..1 D#iHE (X)) cJ7Ov hUET.
=> plot(yl, x=0..1);
1_
0.8
0.6 1
0.4
0.2
0 T T T 1
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
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J7>023> S7ZBWT, X [0, 1] &UTEE y1 OEEREOEEZRKOHFT .
fhRZ S1 (TA&LFET .

T> S1 := S(yl, 0, 1);

Rz S1 ZfEEELET.

T> simplify(S1);

n (1010 —1)
i 27
(#2)
y=2Jx (0<x<1)
=> y2 = 2*sqrt(x);
y2 :=2x

J7>023> SZRANT, XE [0, 1] &EUTEE y2 DEERHOEIEZROHFET.
RZE S2 (CH&MULET.

(> S2 := S(y2, 0, 1);

Rz S2 ZHEELET.

T> simplify(52);

YAZ r DERORERE S

¥My= [P -2 (-r<x<rn) & xBOFODCEEGESED ERCARDET.
®E Y3 &£UT, EHELET.

=> y3 = sqrt(r"2 - x"2);

y3 == ¥ —x°

Xy3&r=1&LTTOY MUET.
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> param := [r=1];
param := [r=1] (6.2.9)

param fXABDORZ y3a ([CI8MLET .

=> y3a := eval(y3, param);
y3a := 1—x (6.2.10)

y3a & x=-1..1 Q&R TITOY fUET. AT> 3> scaling=constrained (&, 0w ~ofittELL
Z1:1(CUFET.

> plot( y3a, x=-1..1, scaling = constrained );

J7>2023> SzRANT, X [-1, 11 &EUTEEE y3a DhlEcmOmEiEZRkOET. ERZ
S3a [CHEMULET.

C> S3a := S(y3a, -1, 1);
S3a:=4n (6.2.11)

(8%E) KROXREEOAR 472 (C r=1&ERALZET.
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> S3b = 4*Pi*1"2;
S3b:=4n (6.2.12)

YV 2sEm008HE

MHHMELZET.

> restart;
(2 E#ED)

z=f(x,y) ®D :a<x<hc<y<dCHIFd2&EED,

”Df (X, Y)dxdy=Jdef (x,y) dy dx :debb(xl y) dy dx

a“c c a

2 B ” (—y)dxdy (D:0<x<1,1<y<2)DExRHET.
D

=> fxy = x"2-y;

fxy := X2 -y (6.3.1)

(8%8) —DOZEH (x,y) ZF DB, plot3d Y>> REAWVWTTOY FUET.

=> plot3d(fxy, x=0..1, y=1..2);
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S,

R
T T, o
R T

SRR

(8%) RyoX (BED) ZEMLET.

B plot3d(fxy, x=0..1, y=1..2, axes=boxed);
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—_—

._.
in

"lllll|||I|||l

—_

(%) 2EENORAFTR

AR > ROFEENANFDIHE : 1 F— MERX =RDIERFETERRICADFT.

> V 1= Int( Int( fxy, x=0..1), y=1..2);
21
v::[ J (X% —y) dxdy (6.3.2)
i 170
2EENEHILET.

> v := int( int( fxy, x=0..1), y=1..2);

—_
Vi=- o (6.3.3)
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27y 1 27vIR (EUSHTD Maple mE

LDO KD S ERANEL

BRICARERCRI I DIRFFIEZ BB/ LET.

EPN

« FHIEE

« RN

- EEEEEERT ML

. LR @B 0TOv k

o 3B 1 RISIENDERE
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Y

HMHEELZET.

> restart;

(FUSHICEERAE (LinearAlgebra) /\wo—>%#0O0—-RUZEY.

> with(LinearAlgebra);

[ &x, Add, Adjoint, BackwardSubstitute, BandMatrix, Basis, BezoutMatrix, (1.2)
BidiagonalForm, BilinearForm, CARE, CharacteristicMatrix,
CharacteristicPolynomial, Column, ColumnDimension, ColumnOperation,
ColumnSpace, CompanionMatrix, ConditionNumber, ConstantMatrix,
ConstantVector, Copy, CreatePermutation, CrossProduct, DARE, DeleteColumn,
DeleteRow, Determinant, Diagonal, DiagonalMatrix, Dimension, Dimensions,
DotProduct, EigenConditionNumbers, Eigenvalues, Eigenvectors, Equal,
ForwardSubstitute, FrobeniusForm, GaussianElimination, GenerateEquations,
GenerateMatrix, Generic, GetResultDataType, GetResultShape,
GivensRotationMatrix, GramSchmidt, HankelMatrix, HermiteForm,
HermitianTranspose, HessenbergForm, HilbertMatrix, HouseholderMatrix,
IdentityMatrix, IntersectionBasis, IsDefinite, IsOrthogonal, IsSimilar, IsUnitary,
JordanBlockMatrix, JordanForm, KroneckerProduct, LA Main, LUDecomposition,
LeastSquares, LinearSolve, LyapunovSolve, Map, Map2, MatrixAdd,
MatrixExponential, MatrixFunction, MatrixInverse, MatrixMatrixMultiply,
MatrixNorm, MatrixPower, MatrixScalarMultiply, MatrixVectorMultiply,
MinimalPolynomial, Minor, Modular, Multiply, NoUserValue, Norm, Normalize,
NullSpace, OuterProductMatrix, Permanent, Pivot, PopovForm, QRDecomposition,
RandomMatrix, RandomVector, Rank, RationalCanonicalForm,
ReducedRowEchelonForm, Row, RowDimension, RowOperation, RowSpace,
ScalarMatrix, ScalarMultiply, ScalarVector, SchurForm, SingularValues,
SmithForm, StronglyConnectedBlocks, SubMatrix, SubVector, SumBasis,
SylvesterMatrix, SylvesterSolve, ToeplitzMatrix, Trace, Transpose,
TridiagonalForm, UnitVector, VandermondeMatrix, VectorAdd, VectorAngle,
VectorMatrixMultiply, VectorNorm, VectorScalarMultiply, ZeroMatrix, ZeroVector,

| Zip)
v I[—EIIQ.--E %

175 (rxc) OHYAXDHT, BRMNMTIICEZSNRVGEE, IRNTHIEEF 0 (TIAIL ME)
TEHRLENETY.

(> M22 := Matrix( 2, 2 );:

00 111
0 (1.1.1)
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> M33 := Matrix( 3, 3 );

(00 0]
M33:=]00 0 (1.1.2)
00O
=> M23 := Matrix( 2, 3 ); _ _
(00 0]

M23 := (1.1.3)
000

(8&) T ERRNICERI DHEL, ZeroMtrix AV REFEAULET

=> Z33 := ZeroMatrix( 3, 3 );
000
Z33:=1000 (1.1.4)
00O

B3 (5) ZEELHE, INTOENZEDOBRRETIEHR < ENZET.

=> M33a := Matrix( 3,3, 5 );
555
M33a:=|5 5 5 (1.1.5)
555

BEFRZIEEIDHE, UTDEIBERAENSDFT. THORESSZEEL, BRZIRX ML
LCONY RICERFTY.

> M33b := Matrix( 3,3, [a,b,c.d,e,f,g,h,i]);
abec
M33b:=|d e f (1.1.6)
g hi

T (588) CTERZEEIDIEE, UTOROIRERSENSGDET.
(> M33c := Matrix( 3,3, symbol=a );
811 8, 93
M33c:=| 81 85 83 (1.1.7)

d31 839 933

< > ZBWEATIIDOEERSENSG D ET.

T> M33d := < <1,2,3> | <4,5,6> | <7,8,9> >:
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147

M33d:=|2 5 8 (1.1.8)
369

BRT{THIDES (E IdentityMatrix ZFEHAULE Y.

=> E33 := IldentityMatrix( 3 );
100
E33:=({0 10 (1.1.9)
001

JFEITHIDEZ (L DiagonalMatrix Z{ERALUET .

=> D33 := DiagonalMatrix( [a,b,c] );
a0o

D33:=|0 b 0 (1.1.10)
00c

S ATITHDOEZREEE I DIV K RandomMatrix "D ET. BREIFETIIELICER
EM

(> M33e := RandomMatrix( 3,3 );
27 99 92

M33e:=| 8 29 31 (1.1.11)
69 44 67

ZIENPCEHREOREBRELT, THZERIT DI ENTEFT.

=> M22F = Matrix( 2,2, [ sin(a*x), cos(b*x), exp(c*x), T()] );

sin(ax) cos(bx)

M22f := ox (1.1.12)

e f(x)
(B88) £2ERIC AIff IN>RZEAULET (x (CDWVWTEERZT 2 BiHD) .
(> map(diff, M22f, x);

cos(ax)a -sin(bx)b

1.1.13

ce’® f'(x) ( )

(B8F) 2EBXRIC int DX REEHUEYT (X [CDVWTEEREED) .

=> map(int, M22f, x);
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_cos(ax) sin(bx)
a b
o (1.1.14)
_— f
c J (x) dx
V T5liEs
THDERE
2 x 20175 A
=> A = Matrix( 2,2, symbol=a );
a1 9
A (1.2.1)
a1 )
2 x2M175 B
> B := Matrix( 2,2, symbol=b );
by 1 by
B = (1.2.2)
b, 1 by,
2 x2dD175 C
=> C := Matrix( 2,2, symbol=c );
Ci1 G2
C = (1.2.3)
Cr1 G2
BLE
T> A+B:
a;+b, 8 ,+b;,
(1.2.4)
a b, a,,+by,
OX > REFERAUERUEDHIICIRNDET.
(> MatrixAdd(A,B):
a;;+b, 8 ,+b;,
(1.2.5)
a+h,; a,,+by,
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VDD BT
5|=H&
> A-B;
a1—by ;8 ,-b,
a =0, 8,,=by,
BN E
(8%) #HTECERY S (. ) BFERHUET.
T> A.B:
a; 10y +a; 0,5 8 4b a2 ,b,,
ay 10y +a, b, 8,,b ,+a,,b,,
WITHDORNTE
A
B ZABlEUTEHELEY. BETIHTHDEIDENERZRSNTULEEA.
T> A.BA(-1):

a; 10,5 a0, a; by,

b1,1b2,2_b1,2b2,1 b1,1b2,2_b1,2b2,1 b1,1b2,2_b1,2b2,1
a; by 4 \

b1, 1 bz, 2 bl, 2 bz, 1

+

a 10, ay ,0, 4 a 1b

b1,1b2,2_b1,2b2,1 b1,1b2,2_b1,2b2,1 b1,1b2,2_b1,2b2,1

n a o0y 4 H
b1, 1 bz, 2 bl, 2 bz, 1

W1TH% kDD MatrixInverse AY > REHDFET.

=> MatrixInverse(A);

a4 2 ) aq
8118578 28 ¢ 8118578 28 1

) a1 a1
81189578 98 1 8118 7878

A1E A DEITHINERODZENTEFT.

> AN(-1);
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WD B
a 2 ) a4 2
A, 18 o7 28 8y 18y o7 28
) a1 aq 1
8118y 78 081 8118 78,8

THIR(E Determinant O< > REFERHLUET.

> Determinant(A);
8,19 273828

ITINDS>D%EKHBDICFE, Rank X RaERUET.

T> Rank(A);

ITND I ILLZETELEY. (FUSHIC, 3 x3DIT8 N1 ZERLFT.

(> N1 := Matrix( 3,3, [a, b, c, d, e, f, g, h, i] );

abec
Nl:=|def
g hi

THD ) ILLERSDDBICIE, MatrixNorm OX > REHLET.

=> MatrixNorm( N1, 1 );
max(|a| + [d| +1g], [b| + el +Ih], |c| +[f| +i])

max ([IEAEERDD IV RICRDET.

(B%&) | | (HHeEHEZRLET.

(1)

TIND I IIVLERBRICKOTHET. 3x3DIT9 N1 ZERLET.

> N2 := Matrix( 3,3, [1, -2, 3, -4, -5, 6, -7, 8, -9] );

1 -2 3
N2:=| —4 —5 6
-7 8 -9

T N2 DI ILLZETEULET.
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> MatrixNorm( N2, 1 );
18 (1.2.16)

(%) X max(|a] +|d| + g, |b] +|e| + |hy, |c| +|f| + i) [CEBRDOEZARAL THRLET.

> max( abs( 1) + abs(-4) + abs(-7),
abs(-2) + abs(-5) + abs( 8),
abs( 3) + abs( 6) + abs(-9) );

18 (1.2.17)

V T8 DRE

HEMELZET.

> restart;

FUSIC, AN \vo—20—-RUET.

> with(LinearAlgebra):

(%) J0> (:) T, #REZEIERRICLTLET.

175 M DERiE

> M := Matrix( 6,6, symbol=m );
Mg Mo Mg My Mg Mg

My 1 My, Myz My y My s My g

Mim | oF %208 o (1.3.1)

Br& (L, Transpose N> REMFEAULET.

=> Transpose(M) ;

(1.3.2)
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ART (LK O THEEBZITO T ENERET.

> MA%T;
My Myq Mgq My Mg q Mg
Mo My, Mgy My, Myo Mgy
Mg My3 My g My o My o Mg o
My g Mg Mgy My gy Mgy Mgy
M5 Mys M35 My5 Mg Mg
Mg Mg Myg My My Mg g
EROME
> M[1,1];
My 4
> M[2,3];
My 3
iaxmedl

117Em5317BEFT. 15BN S 3PBET=ZMDHUET.

(> M[ 1..3, 1..3 1;
My g Mo My

My 1 My o Mya

M3y M3 o My

417EMS547BEXT. 3FEMNS6IBEIRTZMDHLET.

"> M[ 4..5, 3..6 1;
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My 3 My 4 My5 Myg

(1.3.7)
Mg 3 M5y M55 Mg g
1B FZERDODHUET.
> M[ 1, 1..6 1;
My Myp Mg My Mg Mg (1.3.8)
1587 ERDEHUET.
"> M[ 1..6, 1]:
My 4
My 1
M3
(1.3.9)
My 1
Mg 4
Mg 1

REOERZ -1 £ID2LET, BREMTRARITIEMITERLS, H3VEnFIBRIFZRMOHY
TERNTEFT. UTE, ZNZNITRT ML, SIRT NUICIRDET.

> M[ 1, 1..-1 ];:
My Myp Mg My Mg Mg (1.3.10)

T> M[ 1..-1, 1];

(1.3.11)
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Y I

HMHEELZET.

> restart;

FUSIIC, AN \vo—220—-RUET.

> with(LinearAlgebra):

(8%8) J0O> (:) T, #REIFRRICLUTVET.

V RIBMILVOESE
RO MLDOYA ZXDHT, BEREMNNRT NUICEZSRWNES, INXTHDEIX 0 (TT4)L ME)
TIEBOHRL<EINET. FITIBENRTNZE, SIRT NULAEEZESNET.

=> Vector(2);
° (2.1.1)
0 1.

(8%) EXRTPMNLZIRRNICEERT 2%S(E, ZeroVector AX> REMAULET.

=> ZeroVector(3);

0
(2.1.2)

RN AXZIBEL, BREIANTS5 TEEULET.

=> Vector( 1..3, 5);
5
5 (2.1.3)
5

RO NLDEFEZ (UXRT) BELET.

=> Vector([1,2,3]);
1
2 (2.1.4)
3
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NI ML ZEERLUET.

=> Vector[row]([1,2,3]);

[ 123 ] (2.1.5)
NS CERZHEELET.
=> Vector(3, symbol=v);
Vi
v, (2.1.6)
V3

IWE < > ZRAWNWT, RONLVEERIDCELEETEET. g, BN () FERZHAM
(CAARBBENHD, N=F D)L= (|) FBERZEAECANRDBENHDET.

> vec = <1,2,3>;

1
Ve = | 2 (2.1.7)
3
=> vr = <1]2]3>;
vr=1[123] (2.1.8)
S NIRRT NLDOESREEE I DY > R RandomVector i’ DET .
BRIFIETIDUCERDFT.
=> RandomVector(3);
92
—31 (2.1.9)
67

S—U2ADET, BERIMNLZEERELET. >—U>XREH2Y () TEYSNE Maple
AT OOV EDICIRDFET.

> UnitVector(1,3), UnitVector(2,3), UnitVector(3,3);

1 0 0
oLl1l]]o0 (2.1.10)
0 0 1
V R BILVDIESE
BINRT N EEEUET.
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> v1 := Vector([a, b, c]);
a
vi:=1|D (2.2.1)
C
EReMEUFET.
=> vi[1]; vi[2]; vi[3];
a
b
i (2.2.2)
IR ZERELUEFT.
=> v2 := Vector[row](Ix, vy, z1);
V2 = [ XYy z ] (2.2.3)
EReMEUFET.
=> v2[1]; v2[2]; v2[3];
X
y
L yA (2.2.4)
V2us
IR BNIL p ZEELUZET.
=> p := Vector(3, symbol=a);
a
p:=13a (2.3.1)
a3
BRI qZEELUET.
=> q := Vector(3, symbol=b);
bl
q:==|b, (2.3.2)
b3
> VectorAdd(p, q);
(2.3.3)
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a; +b;
a, +b, (2.3.3)
a; + by

¥V RO BMLVOAE
BXT32 DO MNULEEELUET.

(2 DDRT MDY T EE g CRDET)

(> v3 := Vector([1,0]);
v4 := Vector([0,1]);
1
V3 =
0
s | O] (240
V4 = L
1
VectorAngle O > RZRHWT, 2DONT NLOBEZSTEUET.
=> a = VectorAngle(v3, v4);
T
| a = > (2.4.2)
Vit (RHhS—H) &8 (R BLVE)
FEMELFET .

> restart;

CCT, ROMNLOTOY b BIEHIC, FERBITODNT MU (VectorCalculus) /w4
—>7Z0O—RUZFET.

=> with(Student[VectorCalculus]);
[&X%, >, +, -, ., <,>, <|>, About, ArcLength, BasisFormat, Binormal, (2.5.1)

ConvertVector, CrossProduct, Curl, Curvature, D, Del, DirectionalDiff,
Divergence, DotProduct, FlowLine, Flux, GetCoordinates, GetPVDescription,
GetRootPoint, GetSpace, Gradient, Hessian, IsPositionVector, IsRootedVector,
IsVectorField, Jacobian, Laplacian, Linelnt, MapToBasis,V, Norm, Normalize,
PathInt, PlotPositionVector, PlotVector, PositionVector, PrincipalNormal,
RadiusOfCurvature, RootedVector, ScalarPotential, SetCoordinates, SpaceCurve,
SpaceCurveTutor, Surfacelnt, TNBFrame, Tangent, TangentLine, TangentPlane,
TangentVector, Torsion, Vector, VectorField, VectorFieldTutor, VectorPotential,
VectorSpace, diff, evalVF, int, limit, series]
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20D (3R5m) NI vL, v2 ZzFE&EUETY.

e e, e, [, TNTNIRTOERBER (710 MNEER) DB MLERUET.

1 0
(8%) e,e,e,=| 0 || 1|0
0 0 1
T> vl = Vector([1, 2, 1]);
vli:=e, +2¢ +e (2.5.2)
=> v2 := Vector([-3, 1, -2]);
V2 := -3e,+ e —2¢ (2.5.3)

N NLZETOY SUET.

=> PlotVector([vl,v2], color=[red, blue], axes=boxed, scaling=
constrained );

1_/
o
0.5
1
1.5

NI B vl & v2 ORFE (RPAS—%8) % DotProduct N> RERAWTCETELET.
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> dpv := DotProduct(vl, v2);
dpv := —3 (2.5.4)

RN vl & v2 D4ME (R NLRE) % CrossProduct O > REARAWTCEHELZET.

> cpv = CrossProduct(vl, v2);
cpv := -5e, — e,t 7e, (2.5.5)

cpv Z70O0v RUTHZET.

[ > PlotVector(cpv, color=green, axes=boxed, scaling=constrained );

e
1.2

LrEa

NO L vl, v2, cpv ZERFICTOY FUET.

> PlotVector([vl, v2, cpv], color=[red, blue, green], axes=boxed,
scaling=constrained );
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V 2l (RO BIDEEE)

LG AVESE N

> restart:

#RAZAEL (LinearAlgebra) /\w4o—=7#0—-RUZEY.

> with(LinearAlgebra):

(8%) J0> (:) T, #REIERRICLTVET.

NI ZEEUET.
=> v = Vector([a, b]);

(2.6.1)
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RNV D 1-J)LA

=> Norm(v, 1);

NRIONL VD 2-J)V

=> Norm(v, 2);

NRONLV D 3-JILA
=> Norm(v, 3);

RO N v D 3/2-J VI

=> Norm(v, 3/2);

NI ML v D ERKX-J IV

=> Norm(v, infinity);

WD BHRAZAER

|a| + [b|

J1a)* +|b®

(jaf + b))

(|a|312+|b|312)2I3

max(|al, |bf)
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MEREEERANAT N

MEMELET.

> restart;

#RAZARE (LinearAlgebra) \w&o—=2%#0O—-RUET.

> with(LinearAlgebra):

(8%) 100> (:) T, #REIFRRICLUTVET.

2x2D1TH AZEEL, TOEBEEZTELET.

(> A := Matrix( 2,2, [2, 0, 7, -5] ):

20 (3.1.1)
M 7 _5 . .
175 A DEEE%= Eigenvalues <X > RERAVWTRDHET .
(> r = Eigenvalues(A);
r:= 2 (3.1.2)
M _5 . .
HUTFE, BRECHDISBFIECEEMEZRDTNET.
FUs, 2x2DEAHTIZEERLET.
_> E := DiagonalMatrix([1,1]);
Lo (3.1.3)
— 0 1 . .

A ZIEAITH, A ZEBE, x ZEBERTNLEUEEE, Ax=AxZZELTESNIUTORK
D, BEAER FESER) 28ZFT.
|A—XE|=0

> M := A - lambda*E;

M = (3.1.4)




AL WD BHRFZAER (FU&HTD Maple
TR &R D Determinant AV > REFHULET.

=> ceq := Determinant(M) = 0;
ceq:=(-2+X) (5+1) =0 (3.1.5)

BEATE (EHSER) ceqi= (-2 +1) (54+1) =0 OfERDET .

=> R := solve(ceq, lambda);

i R:=2 —5 (3.1.6)
2 N
n=l_5 EAL &S ICEEE EINET,
(8%) BaEsEREBUEAEREALEDOTY. BIEARte L TRERDESS, BHN/E
EIEIHR EIFOET

(FUDHICEERELZ 2 x2 D175 A ICDWT, EOEBEEEBARY MLZSTELUET. Eigenvalues
INX>RIE, BEEEEBRT NLZERIICFTELEYS. €IT, 200X e, vZHARLUT,
=> ( e, v ) := Eigenvectors(A);
2 10
eV = : (3.2.1)
-5 11
2 DDEBEZEZENENRIXDEE el, e2 (CEIDHTETY.
=> el := e[1];
e2 = e[2];
el =2
i g2 := —5 (3.2.2)
2 DDEBART MLZEZNTNRI 2 DZEE v, v2 ([CEIDHETET.
> vl := v[1l..-1, 1]; # 15B%HiH
v2 = v[1..-1, 2]; # 251B%hit
1
vl =
1
2 | 0 | (3.2.3)
VZ = L.
1
A ZIEA1TE, A ZEBE, x ZEBNRT NLEURBE, Ax=Ax DEFZEXAKRDIIEEIDT,
RkeOSNIEEBEEBBNRY ML ZNETNEMRRICRAUTHET.
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Avi=elvli KD, BIFOKSICIRADET.
(88) Rvyb () FRBEERLET.
> A.vl = el.vi:
: = : (3.2.4)
2 - 2 . .
BEER(C, Av2=e2v2 ZIANRET.
=> A.v2 = e2.v2;
0 0
= 3.25
7| s (325)
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\4 1 X% (RZE&) oJOY b

MEMELET.

> restart;

1RZEH FESEH) 0J0OY bONYS RZEERTIEHC, FEMITIRIAAE (LinearAlgebra) /€
wo—2%70—-RUET.

> with(Student[LinearAlgebra]):

(8%8) J0> (:) T, #HRZEIERRICUTVET.

RPUTI e BAATIIE U TERUET.

> E := IdentityMatrix( 2 );
10

0 (4.1)

1 RZHa% LinearTransformPlot # AL\ T OY FUEY. ARIOEAM (2 10A) iAEREINE
9. BATHDIGE, BOBEE(CEREINET (EEEHR) .

=> LinearTransformPlot(E);
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The Image of the Unit Circle
In the Plane

HDIRBFITHIEERLET.

> M := Matrix( 2,2, [-2,1,3,-2] );
—2 1
3 -2

M := (42)

1REMERITUET.

=> LinearTransformPlot(M);
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The Image of the Unit Circle
In the Plane

o<

-1

FRRTH & 3RTITHEARLET .

> A = Matrix( 3,3, [-2,3,3, 2,-3,2, 3,2,-3]);
-2 3 3
A=| 2 -3 2 (4.3)
3 2 -3

1R ERITUET.

=> LinearTransformPlot(A);
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The Image of the Unit Sphere
In 3-Space
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\ 3T 1 RGIEXDRFE

MEMELET.

> restart;

#RAZARE (LinearAlgebra) \w&o—=2%#0O—-RUET.

> with(LinearAlgebra):

(8%) 100> (:) T, #REIFRRICLUTVET.

(FCSHITEZ 1 RGERE (REBZEXFELT) ERUET.

=> eq := [ all*x+al2*y+al3*z=p, a2l*x+a22*y+a23*z=q, a3l*x+a32*y+a33*z=r ];
| eq = [allx+al2y+al3z=p,a2lx+a22y+a23z=q,a3lx+a32y+a33z=r] (5.1)

B 1XHEAZRRLUET.
> eq[1];
eq[2];
eq[3];
allx+al2y+al3z=p
a2lx+a22y+a23z=q
i a3lx+a32y+a33z=r (5.2)
FREEERLFT.

=> cffs := [all=1, al2=1, al3=-1, a2l1=2, a22=2, a23=0, a31=0, a32=1, a33=3,
p=5, g=-1, r=2];

cffs:= [all=1,al2=1,al3=—1,a21=2,a22=2,a23=0,a31=0,a32=1,a33=3, (5.3)
p=54q=-1r=2]

@z, & (5.1) CRALET.

=> eqgs := eval(eq, cffs);

i eqs = [X+y—z=52x+2y=—-1,y+3z=2] (5.4)
RBERERZEEZLET.
_v =[x, V¥, Z];

V= [XY,Zz] (5.5)

solve N> RZEFEAHU CEIZ 1A ERNEZHEETET.

> sol := solve(egs, V);
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= [[y=_19 y=3 ,-_11
] sol -—Hx— 19,y = ) 1T ” (5.6)
AT (TR IC K > CGEZAIERZBR S FIECRDFT.
FREIT ZMEUFT.
=> (A, b) := GenerateMatrix( eqgs, VvV );
11 -1 5
Ab:=]22 0 || -1 (5.7
01 3 2
W E=NZAEITIIERRUET.
> A; b;
11 -1
22 0
0 3
5
—1 (5.8)
2
B URAERNOFREITINZS|# & U THRZ KD LinearSolve OY > RZERALFET.
=> soll := LinearSolve(A, b);
—19
37
soll := 2 (5.9)
1
2
Av=b DENSv=A1bZETE LU THEZRHET. Matrixinverse IX > RIFFITHZETELET.
=> Sol2 := MatrixlInverse(A).b;
—19
37
Sol2:=| 2 (5.10)
o
2
HOX - )Y EEEZERBWEEE
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FREILARITH M ZERRLET. ACONY RICATSa>ZEBMUEY.

=> M1 := GenerateMatrix( egs, v, augmented=true );
11 -1 5
Ml=]22 0 -1 (5.11)
01 3 2

(BE) 75 (5.11) &, UTOSETEBBTENTEET.

11 -1 5
Ab:=|22 0 || —1
01 3 2
T> <Alb>;
11 -1 5
22 0 -1 (5.12)
01 3 2

HORX - IS DOBEEEBNZFRECIRDET.

(> M2 := ReducedRowEchelonForm( M1 );

(100 —19 |

37
=010 5 (5.13)

11

001 -3

B 1 RABRERZERENLT DAV REFRAITIEHIC, FEBITORAAEL (LinearAlgebra) /Uy
T—DOX Y REFRAUTCHET.

> with(Student[LinearAlgebra]):
B 1RARERE eqgs EUTHBEEUXY.

> eqs;
[X+y—2z=52x+2y=—1y+3z2=2] (5.14)

LinearSystemPlot O¥> REFERAUEY. &HERE, TNETNFEOREFRLU TLET.

=> LinearSystemPlot( eqgs );
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A System of Linear Equations

e
T

LA
in () i
I L1 1.1 I L1 1.1 I L1 11 I L1 1.1

[

193

19129_4 182

(%)

LUF &I HFER % LinearSystemPlot N> RTHREET.

X+y=1
1
2x—3y= 5

=> LinearSystemPlot( [ xt+ty=1, 2*x-3*y=1/2 ] );
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A System of Linear Equations

1.2

0.8

0.6

0.4

0.2 1
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27y 1 27vIR (EUSHTD Maple mE

MR HIEXCHD !

WMAHEXDOERTES LFUOTDREZBR/LET.

EPN

s MFEFTILDIEDA

o BWNTTIENDER L AEITRE
2 EEMD IR DOEIERR
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\ B FETIVDED S

BEREFILEERILT S

. EFTILDIEOOAREZEII TS
BEMEEERET D

 BFmEERE<

. FROBKZRAT D
ETILOEE N ZEARETD WEICKHUT2(ICRD)
. EFILZRVWTEHA, TR, RE, STEETD

NO U D WN R

SERE . [HOARENTHFEET IV2E35] , BRERtt, D- /-2 X /M- /RU—F, 1BHS
K/ KETEEARESRER
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AR AN B ENDES & AFTER

RO THDEEREZOHERNEHMDHERN LTV, F(ITIRIZEN O EDDOMDHIERNZEE

WABEREMFOVFT. FIRE, y(x) I x(t) BREDEHEN MO =N, TENSTHRMEHAIZTENE
9.

dy dy o dix

X' a2 dt g

(B8%) BEWMHHERD=E(L Ordinary Differential Equation (C/ADFE T, &E, BXFEHNS
ODE &M (ENZET.

¥V 1psEwssEk

HEXCEFINDIERFBOFTED LERVREN 1 DHE (BEN 1ETHI5E) , 1EEMD
HRERETFUFET. B8FE, TFAMRETE, UTFOXS(C 1 EEHDHERANECRENTNET.

dy _ 4 _
i = (1 —y?) tanx

oDV,

y'=(1 - y?) tanx

LU, B85V UERRZEE#ICTDE, UTDXSCRDFT.

y'(x) = (1 —y(x)?) tanx

DFD, YIEXDOBEBERDFT.

ZZT, ¥MEHMELET.

[> restart;
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WITFERICTHD | ([FU&HTD Maple

d

V_@wm) — yx=(1-yx?) tan(x)

dx

1 BEDEMS 5TER % y(x) = (1 —y(x)?) tan(x) ZEZLET.

=> odel := diff(y(x),x) = (1-y(x)"2)*tan(x);
odel ==y’ (x) = (1 —y(x)?) tan(x)

(2.2.1.1)

HRIZRETE, BHDEEEZRAVWTHERETEIN, Maple (I dsolve INX> RTHEEET.

FEEER (_Cl) 22T, UTOLSCRDFXT.

=> soll := dsolve(odel);
soll := y(x) =tanh(-In(cos(x)) + _C1)

EREER _CZ/\SA—H p [CESHRFT.

=> solla := subs( _Cl1 = p, soll );
solla := y(x) =tanh(-In(cos(x)) +p)

= solla = y(x) =tanh(-In(cos(x)) +p) DHEB%Z eql (CEIDHTFET.

> eql := rhs( solla );
eql = tanh(-In(cos(x)) +p)

plots /\w4—=®M animate OX> RZHAWT, /\SA—F p DEILZRTHETY.

=> plots[animate](plot, [ eql, x=-5..5 ], p=-10..10 );

4/39

(2.2.1.2)

(2.2.1.3)

(2.2.1.4)



eSS

WITFERICTHD | ([FU&HTD Maple

p=-10.
1_

0.5

-0.5 1

=

(%)
TZA—23>D’EIE, LUTFOEE/SRILDSITOSCENTEFT.
B/ RV, TJOY benNfed> 720Uy 09EY—)UIN—DTFCRRESNFT.

T¥ Ak Math 1] Jow

14 @ plREDTL—L |1 ——r2rs 0 [J&]JEa @

VY w2 x(iy(x)):y(x)Jerery(x)2

dx

1%@%Wﬁﬁﬁﬁx(d

a;yuﬂ:yu%+>3+wmzﬁﬁﬁbiv

=> ode2 := x*diff(y(xX),x) = y(x) +sqrt(x"2+y(x)"2);

ode2 := xy’(X) =y(x) ++/ X -|—y(x)2 (2.2.2.1)

ode2 O— k= RDOFET .

(> sol2 := dsolve(ode2);
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WITFERICTHD |
[2 2
sol2 = YL YXEY 20

| X X
y(t) TRZEREBLUET.
(> sol2a := isolate(sol2, y(X));

. _ -1 +_Cl2 X2

sol2a := y(x) = —> ol <1

ERER _Cl%Z q CESHAFT.

> sol2b := eval(sol2a, [ _C1 =q D;
-1 —i—qzx2

sol2b :=y(x) = 24

2.2
2 s012b = y(x) = %i DED%E eq2 [CEIDUTET

"> eq2 := rhs( sol2b ):
2.2
eq2 = g—zi_ai

6/39

> plots[animate](plot, [ eq2, x=-3..3], g=-10..10);

[FL&HTD Maple

(2.2.2.2)

(2.2.2.3)

(2.2.2.4)

(2.2.2.5)

plots /\w4&—=® animate OY> RZHWT, /\SXA—-5 qD&tZRTHET.
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g= -10.

40 -

30

20

10

da
dxy

YV _#m3)

(X) +2y(x) tan(x) =sin(x)

1 EOEMDHEN % y(X) +2y(x) tan(x) =sin(x) ZE&LZET.

(> ode3 := diff(y(x),x) + 2*y(x)*tan(x)=sin(x);
0de3 :=y’(x) + 2y(x) tan(x) =sin(x) (2.2.3.1)

ode3 O—kfEZERDOFET .

=> sol3 := dsolve(odel);
_ 2cos(2x) +2+3 Clcos(x)+ C1cos(3x)

] sol3 = y(x) 2 cos(x) (2.2.3.2)
—fifR sol3 =R LET.
=> sol3a := expand( sol3 );

sol3a := y(x) =cos(x) + cos(x)z_Cl (2.2.3.3)

AREH _Cl7Z r CESHRFT.
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> sol3b := subs( _Cl=r, sol3a );
sol3b := y(x) =cos(x) + cos(x)2 r (2.2.3.4)

= sol3b :== y(x) =cos(x) + cos(x)2 r DA%z eq (CEINDHTET.

=> eq3 := rhs( sol3b );
eq3 = cos(x) + cos(x)2 r (2.2.3.5)

plots /\w4—=M animate AN > REHAWT, /\SA—F rDZLZRTHET.

> plots[animate](plot, [ eg3, x=-2*Pi..2*Pi], r=-10..10);
r=-10.

10
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V 2EMsnAERonR

FHRERCEFNDIBHEHDOPTED EEFBVREN 2DIHE (BEN2ETHDHE) , 2BEEMD
EREFUFET.

1. REBEFT DIHDRA > O

RO

ERESNET. 22U, MIERICIRDFET.

2. FREEIEY BIHDRA > M
A &, DM TD 3 DORCHIFSNET.
1) B3 2 DDEMICRDIES
2) B3 2 DOERMRBHE

3) BUZDDORHITIEDHE

3. REEBFT BIHDRT > b

BRADEORRCEOT, RIUFOLSCRETEFY (ZRL, C & C, (HERH
) .

Mt At
x(t)=C,-e " +C,e
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MU EDRA > balEER T, UTORRY 2K (1 BEHEMERSIRER) ZEXFT.

iz

3 W,

HHMELZET.

> restart:

“a—b2DE2EMKD, DENMRECLEE U, NHRE(IRREICE I DMED 2 EHMITRS
NJBIZTENDOMDFET. ULEOHMRZEL(C, 1 BHEORSRZESSEXNTILRLET. I
12105, T, 2EOEMDHERNEERI D LICRDXT.

(88) HFREXCEFNDIEBRHROPTED CE/BVREN 2DI5E (BEHN 2 TH D%
Ba) , 2EEHMDHAERNEFUFTT.

> deql := m*diff(x(t), t, t) + c*diff(x(t), t) + k*x(t) = 0;
deql := mX(t) +cx(t) +kx(t) =0 (2.3.1.1)

REEETBIHDRA > hOLD
EXO—MEFE AT DR SMEHREHETIRELE T (CIHMEREE) .

=> egl := x(t) = C*exp(lambda*t);

eql = x(t) =C e

(2.3.1.2)

#elr T, Rdegl ;== mX(t) +cx(t) +kx(t) =0(Ceql :=x(t) =C RALET.

=> eg2 := eval(deql, [eql]):;

eq2 =mCA e +ccaett +kCet=0 (2.3.1.3)
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or = __ 2 2t At At . R
RIC, eg2:=mCA e +cCAre" +kCe" " =00minz= Ce" TEIDFET.

=> eqg2a := eq2/(C*exp(lambda*t));
2 At At At
eq2a = mCA e —i—cC}L?:e +kCe 0 (2.3.1.4)
Ce

2 2t At At
K
Bsic, steqoa— MCME FCCAET TKCE ) cong gy

> eq2b := expand(eq2a);
eq2b = mA +cA+k=0 (2.3.1.5)

o eq2b = mA° +c A+ k=0 (HSHARR EIFEN, TORSHREIFENET, =
oT, st eg2b = mAS + e A+ k=0% A [CONTREET. T/, 2 DDEIHEE
Ay hy [, TOFEFROHTET.

[ > (lambda[1], lambda[2]) := solve(eq2b, lambda);

A = ¢+ —4mk _c+\/cz—4mk
(A

2m ’ 2m

(2.3.1.6)

KSR L, L, DMEE(E, ¢ — 4 Mk DRBICEOTENDET. I72D5;
D —4mk >0DEE, BB 2 DDEREHEET.
2) > —4mk <0DESE, BB 2 DOEIREREET.

3P —4Amk momEE, BIR () RS

(BE) N, BREFTESHRIRNZRLTVWET. HRIE(F, 2RABANRRD 2D
DRIBZFFONESHMEHIRITDIEHDRICRADET .

BUENS, REBETBHORS> R

Ay & L, DIIFUTD 3 DORLCHF SNET.
1) B3 2 DDOEICIRDIEE
2) RIXD 2 DDERMTIRDIHE

3) BUZDDOEAICIRDIHE

(&, UTDLIBRIRICHMHDZENTEFT.
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REESTER mAZ + el +k=0 (&, IR, & L, DHEBCKD T3 DORICHIFESNET.
1) B3 2 DOEBEREDES (2 —4mk >0)
2) B3 2 DODEREROES (C—4mk <0) , 2LT

3) SR (=) =HO1E8 (C—4mk =0)

CCT, BRBRIDIIEHORL M
ERADEOEENS, ®eq2b = mA +ch+k=0D—RE, FUHIRELE
eql == x(1) =C M &b, UFDLSCRDHSNET,

Mt At
X(t) =Cle” +C2e

ZiZU, C1, C2 (MERE#HTT.

BlE% soll EUCTEERULUET.

=> soll := Cl*exp( lambda[l] * t) + C2*exp( lambda[2] * t);

(ot /@ —amK) (o [T —ami)t

soll :=Cle 2m +C2e 2m (2.3.1.7)

BRI, dsolve OX> RZERAWVT, (FUHD 2 BEEMDHIER
deql := mX(t) +cx(t) +kx(t) =0 OfEERDTHET.

B dsolve(deql);

(cc+J/@—amk)t (c+ /@ —amk)t

X(t)= Cle 2m + C2e 2m (2.3.1.8)

OEDITDREZEF UM SR TAE

(cc+/@—amk )t (c+J/@—amk)t

soll :=Cle 2m +C2e zm

ERCICIADET.

CO—RAEE, FHESERD 3 DR RHERNERR, ER, HDVEER) (CLOT, TNT
NERDEFERUET.
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1) B3 2 DOERERDES (2 —4mk >0DE=)
2) BR32ODEEERDES (C—4mk <0DE)

3) BB (EHOB) =18 (> —4mk =0DE)
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AT WA FIREUCHD | (FLsHTD Maple
V msesontt

MEMELET.

> restart:

EEBIE f EUCTUTDLSICERLET.

> f := exp(lambdal*t) + exp(lambda2*t);

i fi= ety e (2.3.2.1)
V1 =nzroo=aoEs
V a)esicEnigs
HHIRZERLUET.
=> pa := [lambdal = 1, lambda2 = 2];
I pai=[Al=1, 22=2] (2.32.1.1.1)
> fa := eval(f, pa);

fa := ¢' + e?" (2.3.2.1.1.2)

RN Do (t—> +00) &LTTOY MUFET.

T> plot(fa, t=0..+infinity):
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BFHEEL WAFIERITHD ! (FUHTD Maple

+oo [CHEMUKXT.

BHREZERBEVTERL, #RTELCTOY FULTHET.

> va = [1 + 0*1, 2 + 0*I];
i va == [1,2] (2.3.2.1.1.3)
> plots[complexplot](va, -2..2, style=point, symbolsize=24);

15/ 39



BFHEEL WAFIERITHD ! (FUHTD Maple

1_
0.5-
! ! % @
-2 -1 0 1 2
-0.51
-1-
Egh F(CTOY henExEd.

V b Eeaoss

R EERLET.

> pb :

[lambdal = -1, lambda2 = 1];
pb = [ =-1,A22=1] (2.3.2.1.2.1)
eval(f, pb);

> fb :

fo:=e'4¢ (2.3.2.1.2.2)

RN+ (t—> +00) &LTTOY MULFET.

T> plot(fb, t=0..+infinity):
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WAFIERITHD ! (FUHTD Maple

PEIOFEHRLUET.

BHREZERBEVTERL, #RTELCTOY FULTHET.

> vb = [-1 + 0*I, 1 + 0*I];
i vb == [—1,1] (2.3.2.1.2.3)
> plots[complexplot](vb, -2..2, style=point, symbolsize=24);
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BFHEEL

WABENICHD | ([FZC&HTD Maple
1 —_
0.5
. .
| T Py |
-2 -1 0 1 2
-0.5
-1
E#E(CTOY hanxd.
V o cscanss
R EERLET.
> pc := [lambdal = -1, lambda2 = -2];
i pc:= [Al=—1, 2= —2] (2.3.2.1.3.1)
> fc := eval(f, pc);
fc:= e '4+e?! (2.3.2.1.3.2)

> plot(fc, t=0..+infinity):
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CEs

WAFIERITHD ! (FUHTD Maple

INRUFET.

BHREZERBEVTERL, #RTELCTOY FULTHET.

> vc = [-1 + 0*I, -2 + O*1];
i ve = [—1, —2] (2.3.2.1.3.3)
> plots[complexplot](vc, -2..2, style=point, symbolsize=24);
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BFHEEL WAFIERITHD ! (FUHTD Maple

1_
0.5-
@ T . .
-2 -1 0 1 2
-0.5-
-1-
R E(CTOY henxd.
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BFHEEL

WAFIERITHD !

V 2213 2o0@ReRoBa
YV e =snEoss

FHREERLET

> pd := [lambdal = 1+1, lambda2 = 1-1];
pd == [ALl=1+1,2=1—1]

> fdl := eval (f, pd);
] fd] = oDt QL=
> fd2 := evalc(fdl);

fd2 := 2 e' cos(t)

RN+ (t—> +00) &LTTOY BUFET.

C> plot(fd2, t=0..+infinity);

B C

iR EEFRFE L (CTOY FULTHFET.

> vd = [1 + 1*1, 1 - 1*1]:
vd == [14+1,1—1]
21/ 39
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B AR D | (FLsHTD Maple
> plots[complexplot](vd, -2..2, style=point, symbolsize=24);

1-_ <
0.5
| T T |
) -1 0] 1 2
-0.5
-1 O

AFFE(CTOY benFT.

\ 4 8 s

MR ZERZLET

> pe := [lambdal = -1+I, lambda2 = -1-1];

pe:=[A=—1+1,2=-1—1] (2.3.2.2.2.1)
=> fel = eval(f, pe);
i fel := gl TNt (71D (2.3.2.2.2.2)
> fe2 = evalc(fel);
fe2 := 2 e ' cos(t) (2.3.2.2.2.3)

RN+ (t—> +00) &LTTOY BULFET.

> plot(fe2, t=0..+infinity);
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0 1
\/ o
t

iR EEFRFE L (CTOY FUTHFET.

(> ve := [-1 + 1*1, -1 - 1*1];
i ve:=[—1+1I —1—1] (2.3.2.2.2.4)
[ > plots[complexplot](ve, -2..2, style=point, symbolsize=24);
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BFHEEL WAFIERITHD ! (FUHTD Maple

& 19
0.5-
! I I 1
-2 -1 0] 1 2
-0.51
& -1-
E¥FEICTOY benZxzd.
V 2Lro=zs
FHARDOREPDFHFSNEDEEFHEML, BOESWRULET. Fiz, EENSDDEHLVRE
(IR FT.
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e WATTRRITHD | (AL TD Maple
V 2E#n A EROTHNERE

MHHMELZET.

> restart:
2 EEMAHIERNTITINRR(CERUKT .

T> deql := m*diff(x(t), t, t) + c*diff(x(t), t) + k*x(t) = 0;
deql := mX(t) +cx(t) +kx(t) =0 (2.4.1)

IS CE(E T D (RRR) BHZEALFT. x(t) 28 t (CDVWT 1BEMD L THESNDE
Bz v(t) EUFT.

T> deq2 := diff(x(t), t) = v(t);
deg2 := x(t) =v(t) (2.4.2)

deql (C deg2 ZAXA LT, deg3 &EUFET.

> deq3 := eval(deql, [deq2]):
deq3 := mv(t) +cv(t) +kx(t) =0 (2.4.3)

deq3 & % v(t) TEIELZETY.

(> deq4 := isolate(deq3, diff( v(t),t ) ):
-cv(t) —kx(t)

] degd :=v(t) = o (2.4.4)
deqd4 ZERALET.
=> deg5 := expand(deqg4);
e - CV(t) kx(t)

I deg5 = v(t) = o o (2.4.5)
CCT, TITHEEIEITDEHIC, x(t) & v(t) TR RNL xv ZEEULET.
T> xv := Vector([x(t), v(OD:

X(t)

XV = (2.4.6)

V(1)
deg2 & deq5 ZHERUET .
> deg2;
i X(t) =v(t) (2.4.7)
> deg5;
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WITFERICTHD | ([FU&HTD Maple

Y = - C\;T(It) B k);r(]t) (2.4.8)

deg2, deg5 &EHB(C 1RDERMTEIEEN, 1EEMDAERINEINMZET

CCT, THRIRZANT, UTFDLSIC deq2 BKRU deqs #EIBLET.

axo] | X(1)

dt | vty | - -l vy
0o 1

A=| k¢ |&ULT, ER% deq6 LLTEELET.
m m

> A := Matrix( 2,2, [ 0, 1, -k/m, -c/m ]);

0 1
A= L C (249)
m
B deg6 := map(diff, xv, t) = A.xv;
%) v(t)
deq6 == | . =1 cv(t)  kx(t) (2.4.10)
v(t) - -
m m
ZCT, ADBIBIEZROTHET.
> LinearAlgebra[Eigenvalues](A);
¢+ —4mk
2m
(2.4.11)
_c+Jc?—4mk
2m

THE, BHATEROEMARER CEICRDET,
ysEATRR eq2b == mA” 4+ c A+ k=0

¢+ —4mk _c+43—4mk

2m ’ 2m

T
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BFHEEL WAFIERITHD ! ([FU&HTD Maple

(co+/T—ami): xS k)

Fhhs, O—MEXx(t) = _Cle 2m + C2e 2m DREN (AREAT
S PEGEEAND L TEHRT B ENTEET.

v(t)
=1 cv(t)  kx(t) |Z @EAIFONHT) REHBRAEIFUFT. &
m m
7z, AZFREATHEFT, IS R ADERNAFETHCALSNET.

X(t)

degb :=
q V(t)

V mussretoms

deg2 :=x(t) =v(t) &
_cv(t)  kx(t)
m m

deg5 :=V(t) = EEISETHRONTHET.

dsolve OV > RZRAWCEMD HIEREREET.

B dsolve([deq2, deq5], [x(t), v(OD;

(—c+\/02—4mk)t _(c+\/(:2—4mk)t
v(t)= Cle 2m + C2e 2m L X(1) = (2.4.1.1)
[ (—c+\/02—4mk)t (—c+‘/02—4mk)t
L Cle 2m c+ Cle 2m J 2 —4mk

_(c+\/c2—4mk)t _(c+\/c2—4mk)t J
+ C2e 2m c— C2e 2m J & —4amk
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e WATTRRITHD | (AL TD Maple
V #saErsEE

MHHMELZET.

> restart;

2EEMDHIERNEERZLETT.

T> ode := m*diff(x(t), t, ) + c*diff(x(t), 1) + k*x(t) = 0;
ode :=mX(t) +cx(t) +kx(t) =0 (2.5.1)

I ode := mX(t) +cx(t) +kx(t) =0 DfERDET.

=> dsolve(ode);

Lc+d@—4km)t _(C+J@—4Mﬂ%
i x(t) = _Cle 2m + C2e 2m (2.5.2)
TR x(0) = -1, dxc(% - 0.

AR DOERICE, MOEBEF D ZAV, >—F2REUVUTERLZET.

> 1cs = x(0)=-1, D(x)(0)=0;
ics :==x(0) =—1,D(x)(0) =0 (2.5.3)

{ } &&DELS) ZAWT, HIERN YR ZRELEXT FHEDFXT) .

EHIMEE m, ¢, kZEERL, HEXNCTRALET.

=> params = [ m=1, c=1/3, k=11];

params = [mzl, c= % kzll} (2.5.4)

= ode := mX(t) +cx(t) +kx(t) =0 (C params := [mzl, c= % kzll]%ﬁ)&bi@“.

=> odea := eval(ode, params);

odea = X (1) + % +11x(t) =0 (2.5.5)
IEREREIREE U CREEET.
=> sol := dsolve( { odea, ics } );

(2.5.6)
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BFEEL WAFIERITHD ! ([FU&HTD Maple

t
/395 e 65in(—"3§5t) t

. 6
395 e ~ cos

sol := x(t) = -

(BB s

KOSNTZHEL, FREEIFENET.

RB, 5IEIUATDORIOSRESICRDTWLET.
(B8) £50TEs%: EBIMEREFINFERA. EEITDIEREIEMET

B { ode, ics };

i {mX(t) +cx(t) +kx(t) =0,x(0) =—1,D(x)(0) =0} (2.5.7)
t
V395 e 6sin( “325t) 1 /395 ¢
% sol := x(t) = - 395 —e O cos[ 5 ] DENZ eq (CEIDY

TET9.

=> eql := rhs(sol);

t
J39% e GSin(Vg%t) N

eql :=- 395 6 —e ® cos( : 325 t ) (2.5.8)
t
J39%5 e Gsin("325tj L
™ eql :=- 395 —e © cos( 5 j =70V hUFET.

=> plot( eql, t=0..10 );
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0.8

0.6

1| A/\ A4
TV

-0.4

N_

-0.6

-0.8 1

-1-

t=0dDEEEZE, x(0) = -1 ([CIRADTWVET.

(8%) EHRFORIE

% 7
@
fen RN
..... —_ . . B . —_ . _
HRd> {75 %
) @
— @ SO
o b o) [ )

AR Z/(SA—F EUTERLRBLET.
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BFHEEL WAFIERITHD ! ([FU&HTD Maple

> pics := x(0) = x0, D(x)(0) = 0;
pics := x(0) =x0, D(x) (0) =0 (2.5.9)

pics := x(0) =x0, D(x) (0) =0 O#WEAZMTAHFER ode := mX (1) +cx(t) +kx(t) =0 %=##

=F9.
=> psol := dsolve( { odea, pics } );
t
x0/395 e © sin(—“3§5t) _% 3% t
] psol := x(t) = 305 +x0e COS(TJ (2.5.10)
t
x0+ 395 e 65in(“325t) 1 /395 ¢t
= psol == x(t) = 395 +x0e © cos[ 5 ) DHED%Z eq2 I
FDHTFET.

=> eq2 := rhs(psol);

t
"5 . (V395 t
x0/395 e ° sm( j t
6 ( J395 t j 2511)

6
+x0e cos
6

eq2 ==

395

HMEZZL ST, 7ZA—23>Z/FRULET.

=> plots[animate](plot, [ eg2, t=0..10], x0=-1..1 );
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x0=-1.

OAAAA

|| \/v\/

N_

(%)
TZA=23>DBEE, UTOERE/SCRILDSITOSZENTEFT.
1B/ (U, TJOY benfed> 720Uy 092 EY—ILIN—DF(CRRSNFET.

T¥% Ak Math 1 ok

M @ [ pBREDT L1 |1 — v 2vrrs| 10 ;@ Aoy
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MHHMELZET.

> restart:

BTG, HENC (HBEIRIC) (1) £ 35 th SHIDME o AZIRT S
T3,

BREHMELT, STSREEOCT-UIEIALSHASNTVET. fIRE, STSAEHE, #
DHERNEREAER(CERUEFT GIEMNBRICRDET) . Fz, T-UIEHE, KRIT—
57z B RSN SEIRESTRIBAZRUFE T (RABVWEDNHRITEXTY) .

BOEMEFEI B, inttrans )\ —0OX> REFAUET.

=> with(inttrans);
[addtable, fourier, fouriercos, fouriersin, hankel, hilbert, invfourier, invhilbert, (2.6.1)
invlaplace, invmellin, laplace, mellin, savetable]

ST SRZE W AWTHD HIERNOYMEREZ N\ THET .

ZCT, 2MBEDEMAHENEERLETT.

T> deq := diff(x(t),t,t) + 2xdiffF(x(t),t) - 3*x(t) = 0;
deq :== X(t) +2x(t) —3x(t) =0 (2.6.2)

#IEAME x(0) =0, % X(0)=1%Z&& { }&EUTERLFT.

(8%) D [IMDEEFICRADET.
T> ics := { x(0)=0, D(x)(0)=1 };
ics := {x(0)=0,D(x)(0) =1} (2.6.3)

WHRHERESTSREWUEY (8l t HNSMRlE s (CEHTLET) .

=> Leql := laplace(deq, t, s);
Legl = & laplace(x(t),t,s) —D(x)(0) —sx(0) +2slaplace(x(t),t,s) —2x(0) (2.6.4)
— 3 laplace(x(t),t,s) =0

XERWI<FTBREHIC, LWolzA laplace(x(t),t,s) Z X (CEZH]ZFT.
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WITFERICTHD | ([FU&HTD Maple

> Leg2 := subs( laplace(x(t),t,s)=X, Leql );
Leqg2 := s2X—D(x)(O) —sX(0) +2sX—2x(0) —3X=0 (2.6.5)

AR E TR - FHBLET .

=> Leg3 := eval(Leqg2, ics);
Leg3 :==*X —14+2sX—3X=0 (2.6.6)

X CTRZRIEBLFY.

> Legd4 := isolate(Leq3, X);

1
Legd = X=—F—"" (2.6.7)
i £+2s—3
X Z7tdD laplace(x(t),t,s) (CEZ#XFET.
=> Legb5 := subs( X=laplace(x(t),t,s), Leg4d );
Leg5 = laplace(x(t),t,s) = 2; (2.6.8)
i S+2s—3
EDZEEDDENCEHUFET .
=> Leqg6 := convert(Leqg5, parfrac);
_ _ 1 1
] Leg6 := laplace(x(t),t,s) = 4(s+3) + 4(s—1) (2.6.9)
o _ 1 1 syt — P — e .
= Leg6 := laplace(x(t), t, s) 4 (5+3) + 4(5—1) BHESTSRAEBMUEI (s ->t)
=> Leq7 := invlaplace(Leg6, s, t);
e—3t el
Leq7 = = 4+ — .6.
] eq X(t) 2 + 4 (2.6.10)
HERERIREDAR(CIRD E T .
(8%F) LUF(E, dsolve AN RZAVWEARICIRDZET.
=> dsol := dsolve({deq} union ics);
e—3t el
dsol := x(t) = - 4 + a1 (2.6.11)

(8%) union (IEEDH CEEF) (CIADET.

=> {deq} union ics;

{(X(t) +2%(t) —3x(t) =0, x(0) =0, D(x) (0) =1} (2.6.12)
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\ 2 [EERD S ENDOLERE

MEMELET.

> restart;
2EOEMOAEREERLET.

> ode := m*diff(x(t), t, t) + cxdiff(x(t), t) + k*x(t) = 0;
ode := mx(t) +cx(t) +kx(t) =0 (3.1)

NSA—FZERLFT.

=> params = [ m=1, c=1/3, k=11];
params := [mzl, c= % k=11 (3.2

J\SA—% params := |m=1,c= l, kzll} %= ode := mX(t) +cx(t) +kx(t) =0 (CHKAL

3
ESC
=> odea := eval(ode, params);
odea := X (t) + % +11x(t) =0 (3.3)
B ZERZLUET.

> 1cs = x(0)=-1, D(x)(0)=0;
ics :=x(0)=—1,D(x)(0) =0 (3.4)

BUBRRZERDDIZDDATS 3> (numeric) ZIBELET.

=> dsol := dsolve( {odea,ics}, numeric );
dsol := proc(x_rkf45) ... end proc (3.5)

BUERRZ RO DIBN—BOT OIS LR THEASNET. 972105, dsol [CHDEZSIEHELT
5232LT, ZOEICHITDHEANMENGTEENE Y. COTOJSLRERORERZ, REEEITFV
F9. =5IC, Maple DR TIF—MMREIRELT, TOS—Sv (WIBDOHEA) SWSEEMERE
nxE9y.

t=0 &L, £ZE3%% dsol ZEtE L TCHET.

> dsol(0);

[t=0., X(t) = —1., X(t) =0.] (3.6)
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d
t=0DEEZD x(0) & ax(O)@ﬂEb‘?‘l‘%éﬂi?.

BIHRIC t=1 DEEDEZFTBEUTHET.

> dsol(1);
[t=1., x(t) =0.841399896866334429, x(t) = —0.477906337087002476 ] (3.7

LT, t=Pi DEZDETT.
(> dsol(Pi);

[t=3.14159265358979, x(t) =0.353992482077243486, x(t) (3.8)
= —1.63544709648800524 ]

WA ERDOREREEIE, plots /\w4&—=0 odeplot IV> REAWT, it ziEELTOY b
ITBZENTEFT.

> plots[odeplot](dsol, [t, x(t)], 0..10);
0.8

0.6 -

X 0.4-
0 T T T T T T T T i
| 2 4 6 0
t
-0.2

-0.4 1

-0.6

-0.8 1

-1-

numpoints=1000 Z1BE I D ET, SARDSHIMRICIRDET.
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> plots[odeplot](dsol, [t, x(t)], 0..10, numpoints=1000);
0.8 -

0.6 -

il AAAA
M ERTETRIAY

-0.4

-0.6 1

-0.8 1

_1_

AT 3> frames TIL—LBEIBEIBDCEICKIDT, PIA—23> = KT DENTEFE
9.

> plots[odeplot](dsol, [t, x(t)], 0..10, numpoints=1000, frames=52);
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0.8

0.6

0.2

-0.2 1

-0.4

-0.6

-0.8 1

(%)
TZA—2 3> DREE, UTOERE/ICRILDSITOSCENTEET.
1BE) L, TJOY benfed3 720Uy 093EY—ILI—DTF(CRRSNFT.

T¥%2 Math o o Fow bk

14 @ [ MREOTL—L |1 s 10 &]EA @

d
mm,&mm%n%MMEﬂn,E§7ﬁﬂn&Wott%@?zﬂ—}a)ﬁ@bi?.

(> plots[odeplot](dsol, [x(t), diff(x(t),t)], 0..10, numpoints=1000,
frames=24);
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el TOUSIIEIR (FLeHTD Maple
25y Tt 27y (ELSHTD Maple rm®
(o} S — —y, \ 0‘“&
JOV35=>78)
Maple JO0S = SEOERZBEBUET.
EW/N
o UIEDEFA
o HIfEIAES
o ZNIIIRENLEF I M ?
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BFHEEL

TOUSE UK

\ LD FI A

(BXiIEX)

TOv—Cv4k = (£ ) -> ARV R (EHEECLABEER) ;

e ZRITOS— v D3ITIRDEFT.
o -> (PO—EETF) ZFERALZET.

MHHMELZET.

> restart:

I8NV EDDIHE

=> myprocl = X -> X"2;

myprocl := X — X2

[FL&HTD Maple

(1.1.1)

JOS—2v ([HMEZSZATERITUES. ANAE, RTAEIBEOINV REFLTT.

=> myprocl(2);

Z# (B1#) MR DDZEICIRADFERT.

=> myproc2 := (X, y) -> X2 + y"2;
i myproc2 := (X,y) — X2 +y2
> myproc2(3, 4);

25

£ BIF) RrLoTO>—vI(CRDET.

> myproc3 := () -> plot(sin(x), x=-Pi..Pi);
i myproc3 := () > plot(sin(x), x=-7..x)
> myproc3Q);
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1 —_
0.5
| | | | | I
3 -2 -1 | 1 2 3
| X
-0.5
_1 -
(23)
J0Ov bOEEDIRIEE, UTOBE/(RILDSITO S ENTEET.
1BE) IV, TOY hened3 720Uy I323EY—ILI—DTFICRRESNFT.
T¥2A F Math fim iy F—A—%ir3
2,533, 0.599 By 4v 1 %A @i HH
Bpg, 1i7Ciim]geOs—>v&@EELE [J7>0923>] 2R ECUET. N, &
DTO>—2v EXFITDEDICRDFET .
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(BFE3)

Tav—Y 4% = proc( 3l¥ )
SLE

end proc;

—AREY(C, NIR(IEEYT TR LK.

MHHMELZET.

> restart;
51E2 LDBE

=> myprocl := proc()

print( "Hello World!" );

end proc;
myprocl := proc( ) print("Hello World!") end proc (1.2.1)
JO3—SvZETUTHEFT.
=> myprocl;
myprocl (1.2.2)

2L, TJO3—2v&RRRENBLEITTY. JOS—2vaFRTIBEHICE( ) BMRECR
NET.

> myprocl();
"Hello World!" (1.2.3)

JO>—>v % 11T CERIDCEEREETT.

=> myproc2 := proc() printf( "Hello World!"™ ); end proc;
myproc2 := proc( ) printf ("Hello World!") end proc (1.2.4)

JO>—Zv=EETUEY.

\I/

=> myproc2();
| Hello World!

H2EH (X[B) Tsin(x) 270v ~3703—>v
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> myproc3 := proc(a, b)
plot( sin(x), x=a..b );
end proc;

myproc3 := proc(a, b) plot(sin(x),x=a..b) end proc (1.2.5)

-Pi..Pi &R TIOY MUET.

=> myproc3(-Pi, Pi);

-1 -

HDEE (sin(x)) ZHEDL, TORER (-cos(x)) &&BIC, BED (WIED) BEEL (sin(x))
ZEECTOY NTBTOS—Sv
=> myproc4 := proc(f, a, b)

# £ & int(f, x) &#7’'0v b6
plot( [f, int(f, x)], x=a..b );

end proc:

end proc: DKI(C, REZIO> () THUDE, MOBERU KD (FERARREINEE
Ao,
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> myproc4(sin(x), -Pi, Pi);
1_
0.5
T T T T T T
3 -2 -1 1 2 3
X
-0.5
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Y 20—/ Esen—hILES
—AREN(C, JO—/)ULEEE, IRTORXO—T (BHOSRBEH) HSSROJEEREE (KiEH(C
SIEAIEEREE) (TR0, O—HILEHZ, ZTOTOS—vNTOHFSIBAIEERZER (BAFMN(CES
HROJEEIRE L) (CIRDFET.
WIBORBICEI DT, JO0—-/ULEHREO—FIIERZFENDITDCECRDFEIN, B8 [ TO
S —SrOERICEBNT ] JO0—/ULEMOFERETE3RIFBTBLDICLET. TN, 20O
— ) ULZRTAHEM SN TUVBIER D, 2ERDUBDHh TER B IEESNDaEEEZHTZHT
9.
Maple DD —20>— ~X
20—)ULEE X
> D0—) ULZES X BRI=T
Zia0]
JO>—>+v A
7
N O—HILEE Y
O—HILEEY @Xj—%y
N
N
\ -~
\ N,
\ S SRR
Jo>—>vB /
\ J /
7z N
N O—H)LZE#
O—HILE# Z D BlEs
HAELUET.
f> restart;
\ 4 — 3 — SEIDIZ L
JO>—2v %% myprocs EUT, UTFTOS—vEEELUET.
(FUDHIC, BEXICS5ZEDHTET IBMHLET) . CO X (&, JO—-/ULEICRDZE
9. DFED, RO (SROBMEH) (FT—T>— MIARTICRDZET.
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X:=5 (1.3.1.1)

TJO>—Zv @RI, OAY MEUTUIRDGHBZTCIRUET. Sv—T (#) O3,
Maple DIR(C(FZFENETEBA (DA MEUTERSINET) .

(2%E) O—HILEBDOEE
O—HJILEHZ, TO>—vRADEEICHNT, local TAWTERELET (DWW, ES
LEY) . EEERIDIHAE, O>7 (,) TEH=EXYIDET.

(#1) 1ocal a, b, c, d, e, F, abc, xyz;

myproc5 := proc()

# O—HIWEHDEE
local Y, Z;

# {EDRA

Y := 6;

Z = 15;

# BHDODABTERTR
print( X, Y, Z);

end proc: # myproc5

YRELV Z(F, O-HIERICRDET. RO—T (SBOEMER) (&£, myprocs5 O3> —
SvrAREFTESEAgEERDET. AIXE, YEFRRUTET.

> Y;
Y (1.3.1.2)

ZEY (T, B8N TOEEA.

CCT,YEZICENEN 33 & 47 ZEFDHTT, myproc5 ZETUTCHZET.

> Y = 33;
Z = 47,
Y := 33
Z = 47 (1.3.1.3)
> myproc5Q);
5,6, 15 (1.3.1.4)

JO>—>vADY & Z IClE, REFELEEA.
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Y slson - zHon

JO>—>v, 518, BXUOO—HIILERORERRNICSZ DT ENTEET.

(BARHE32)
7Oy —Y w4 = proc( Bl#::FE )::HE
local Z#:-2
AL ;

end proc;

2 DDEHMME (integer) ZEULENYE, TEHERBGEEUE (integer) &EUFET.
# BREDODRLE

# O—HIEBDES
local sum;

# 518 a & b DREULH

sum = a + b;

end proc: # myAdd
1&£2DRUEZRITL, B p ([CEIDHTET (BMLET) .

C> p := myAdd(l, 2):
pi=3 (1.4.1)

T p DR =R LET.

=> whattype(p);
integer (1.4.2)

#ME 1.0 CFEVIERREL =float) CEHUE 2 (B#Z=integer) DEULEZFRITUET.

(> p := myAdd(1.0, 2);
Error, invalid input: mvAdd expects its 1st argument, a, to be of
type integer, but received 1.0

IS—Ayt—InENenEd. £ 1FEED5IE (argument) = 1.0 UE CFBVERE) D
e, BEEE—HUFEA.
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Y plliilki=34

SIBDFNZHIH T DB TT .

V &89 (if-then-else-end if)

M () (SR TUENDIRLET.

(BXiIEX)

if £4xX1 then
ALFE 1 ;

elif £#KX2 then
AR 2 ;

else
A3 3 ;

end if;

EMELET.

> restart;

< I

I | Il

BFOKRNHIFI T DRADIZ R LET .

(FUSHIC, aBKXU b (TEHR (B BEERALET.
> a =1;

> b 1= 2;

> if a > b then
print( "a DESIHKEN" );

else

10 / 36

&M a > b OFHERERICIEU THASNDIA Y E—HEDDFT .
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(2.1.1.1)
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TOUSEUIRIR
print( "b DEFSHKREN" );

end if;
" DESIHKRETLW"

%4 a > b & evalb TEHMEL CHET.

> evalb( a > b ):
false

ZHFR%Z a<b &UT, evalb TEHMlIL THET.

> evalb( a < b );
true

[FL&HTD Maple

(2.1.1.3)

(2.1.1.4)

(2.1.1.5)

R(IC, a & bMFULWSGEDUIRZEMUET. CORRT, ERESNCVBIEIR a=1 BT

b=2(C1&DFT. DFD, a<b (1<2) OERICHDFT.

> if a > b then
print( "a DESIHKREN" );
elif a = b then
print( "a & b [FEFLWL" );
else
print( b DIEFSHKREV" );
end if;
"D DEFDMKRELN

CCT, atbZEUWMETERURBUET.

> a :
b :

3;
3;

o o
Il
w w

> if a > b then
print( "a DESIHKREN" );
elif a = b then
print( "a & b [FFLWL" );
else
print( b DIEFSHKEV" );

end if;

"a &b (FFELLY
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V afaREatTOs—S v OlERTIE

FEEDUNIEBZES|E a, b ELTTOS—ZvI(CHEHFT. 005, BFRATTRERMUIECEE
HFEI. TITHE, UFDOFIETHREHDZELICUFT.

® FO>—>+v4&% myproce EUT, prociBE&EzRABULEYT. £/, 5l8% a, b EUET,

=> myproc6 := proc( a, b )

end proc:

@ LOXKNEFHELUTAY Z—2ZHENT D if XKeiBALET.

=> myproc6 := proc( a, b )
if a > b then
print( "a DESIHKREN" );
elif a = b then
print( "a & b FEFELWL" );
else
print( "b DESIHKEN" );
end if:
end proc:
@ if 15 end if; FTDITZEAMICTIFET (1> MUFY) .
(B8) BF, TOWEN, HAOWIRCRA MENTVDEE (AMNFTR>TVDESE) ,
12T MERITET. 2XFXNS 4 XFREN—MROTI. ZITE, 1>7> MNe3XF
X(CULTWET.

> myproc6 := proc(a, b)

HitH
if a > b then
Hittt
print( "a DIESHKEN" );
Hit
elif a = b then
HitH
print( "a & b [FEFELW" );
Hittt
else
Hit
print( "b DESIHKREL" );
HitH
end if;
end proc:
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@ AP OAS bEBIUET (##4# (FEOBREET. #4## (F1>FT> MaRITZHITHEA
LERLE. BEGREHDIEA) .

myproc6 := proc(a, b)

# a > b DIFH
if a > Db then

# LTOAYEZ—S&RER
print( "a DESIHKREIV" );

# a = b DIFH
elif a = b then

# UTFOXYE—S&RR
print( "a & b [FEFELWL" );

# 2DDFHFAHSHANIZIZSDUNIE
else

# LTFTOAYEZ—S&RR
print( b DIEFSHKREV" );

end if;

end proc: # myproc6

atbZa>b&EUTERULIEHULET.

> a = 5;
b = 3;
a:==>5
| b:=3 (2.1.2.1)
myproc6 ([CfEZS5XFT.
=> myproc6(a, b);
] "a DIEDHAELN (2.1.2.2)
SI8DZER%E a, b LMATHEERTEFT.
> X := 30;
Y = -20;
X:=30
| Y := —20 (2.1.2.3)
E#k(C myproct (CIEZE5XZET.
> myproc6(X, Y);
"a DIEFEDHARET(L" (2.1.2.4)
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V (&%) amsnes 305 —S v cEE

1EBEHDOSIHE 2 BBDSIRZLER T DI TOS—v THDEFRRURELET.
KINBZESHRRFTT.

> H o

myproc6 := proc(a, b)

# a > b OBS
if a > Db then

# MTFORAYEZ—S&RR
print( "SIE1DEFESHKREIL" );

# a=b DIFE
elif a = b then

# BUTOXAY -8R R
print( "5l¥1 &EIE2[EFLL" );

# 2DDFHFADSHNIZIZEDNIE
else

# UMTFORAYEZ—S&RR
print( "SIE2DEFESHKREIL" );

end if;

end proc: # myproc6
(URW) —MbEneoOs —>2vI(CRRDET.

=> myproc6(X, Y);

"FIE 1 DEFSHREL
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(BFE3)

OO UK

V #hiBL (for-do-end do)

for 1Ty X% from FRIEE by 41 >0 A2 M to &T# do

0\ (VT YIALEERD) ;

end do;

MHELET.

> restart;

EULHDERT

0,1,2,3,4 DRUVEZZEDIRUNZHAWTEITUET.

9.

> total :
=> total :
# total :
=> total :
# total :
=> total :
# total :
>  total :
# total :

V ghsEUxosilc

0;

total := 0
total + 1;
(0) +1;

total := 1
total + 2;
((C0) +1) + 2;

total := 3
total + 3;
(CCo0)Y+1) +2) + 3;

total := 6
total + 4;

C(CCCCO0)Y +1)+2)+3) + 4;

total := 10

KEROEUVEIUTDX SRR THE(CRITSNET.

> 0+ 1+ 2+ 3+ 4:

10
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(FUsbTD Maple

FUSIC, CTTIEFOEDDEE total ZFERAUTRUEZITL, FUHDEZO EULET.
CD 0 =HEEEFUVET.

(2.2.1.1.1)

(2.2.1.1.2)

(2.2.1.1.3)

(2.2.1.1.4)

(2.2.1.1.5)

(2.2.1.1.6)

ZZT, A2TVIR i BBALFET. &L, i THDIBEEHDERAN, —MAIIC1
RTDESE(F i ZERLEFT.

(88) Frg, 2xmhEEFiLjzr, =5(1C, 3RTDEEE, |, j, BV k ZFERAL
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> total := 0; # [FULHDEZOEULFET
i = 1;
total := total + i;
# total := (0) + 1;
i = 2;
total := total + i;
# total := ((C0) +1) + 2;
i = 3;
total := total + i;
# total := (CCOo0)Y +1) +2) + 3;
i = 4;
total := total + i;
# total = CCCCO)+1)Y+2)+3) + 4
total := 0
i:=1
total := 1
i:=2
total := 3
i:=3
total := 6
i:=4
total := 10 (2.2.1.1.7)

ZZT, LoewMantiiesnzoTLeSmn? 2 ?

=,

total := total + 1
total := total + 2
total := total + 3
total := total + 4

ATV IX 1 ZANT
total := total + i

EXZ—RMELE L.

¥V gniELxonm

iH 15 4 FT1IOBEEKDFT (T, 12OUAYEL, ERBUFET) .
Maple DR TR T D EUTDLSICIRDFT.

i from 1 to 4 by 1

(B5ULIE i from 1 by 1 to 4 )

=5(Z, Maple D#EDIRLX ( for-do-end doX ) ZEMUET.
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for i from 1 to 4 by 1 do

end do;

CCT, i DZZERFET (i ([AHEMEINTVWREZRRIDIEITOUIETT ) .
(BF) "i" IXFZDOEDZERULET.
print OY>R(E, BRWIBEERITUET.

=> for i from 1 to 4 by 1 do
print( 1" =1 );

end do;

1
A o DN

(2.2.1.2.1)

UTFTogxE0iIR L ( for-do-end doX ) ZHVWTCEIEUEY.

total := 0;
(ZCh'S for XHMRED - - - )
i = 1;

total := total + 1;

i = 2;

total := total + i;

i = 3;

total := total + 1;

i = 4;

total := total + 1i;

(+«+ 22T for XHHRHODOZET)

gins,
for - do & end do; DREIIC

total := total + i ZH@AL, IBEZEIFLUFET. 708, total DIFUHDIE (#IHA
fB) (X0 I(CIRDZET.
> total := 0; # MHEMEDSRE

for i from 1 to 4 by 1 do

print( "i" =i ); # i BBRIDIEHICEUTHDET
total := total + 1;
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end do;

i 1T DADTUAS RENDBIBE, by 1 ZEETEET.

total := 0
i=1
total :=1
i=2
total := 3
=3
total := 6
i=4
total := 10

> total := 0; # #¥HAMEDEE

for 1 from 1 to 4 do

print( "i" =i ); # i BBRIDIEHICEUTHDET

total := total + i;
end do;
D: —_— AN

total :=0
i=1
total :=1
i=2
total := 3
i=3
total := 6
i=4
total := 10

mySum := proc( n::posint )

# O—HIEHBDES
local i, total;

0;

1
S
&
it

TS

total :

# 0 b5 n FTOME

for 1 from 1 to n do

# M8E

total := total + 1i;
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end do;

end proc; # mySum

mySum := proc(n::posint) (2.2.1.31)
local i, total,
total := 0; for i to n do total :=total +i end do

 end proc

n=4&ULT, mySum Z%1T7UEY.

> mySum(4) ;
10 (2.2.1.3.2)

n=10&0LT, mySum Zx1TUXY.

=> mySum(10);
55 (2.2.1.3.3)

\ 4 (8%E) sum AV RZEHAWVWCEGULUET

4
HRAS D Kk ZEFFI AN TEITLUET.
k=0

=> sum("k®, "k"=0..4);

i 10 (2.2.1.3.1.1)
10
BRAN D kZEFFI AN TETLUET.
k=0
> sum("k", "k==0..10):
55 (2.2.1.3.1.2)

sum ZHWT, £ nBZTELUET.

=> sum("k®, "k"=0..n);

] 5 5 Ty (2.2.1.3.1.3)
fERDze, n=10 ZRALTHFT.
=> eval ((2.2.1.3.1.3), [ n=10 1);

55 (2.2.1.3.1.4)
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v ‘&2! 23@1 *:Z_“\\ZQZE'E

3x5DITH A ZERESTERLET.

> A = Matrix(3, 5, symbol=a);

R, iR DA TV ORCIRDFET.

=> for 1 from 1 to 3 do
for j from 1 to 5 do
#ATYVIRX 0, ],
print(C i, j, A[i,j] ):
end do: # j

end do: # i
1,1, a,

1,28
1,32
1,4,a;
1,5a;
2,1 a,
2,2, a,
2,3, 8,
2,4, a,
2,5, a,
3,185
3,2, 84
3,3, 44
3,4,85
3,9 a3

20/ 36

;1 819 813 84 85

A= |8 @, 83 8y 85

831 839 833 834 35

# TOIEFE ali, j] DIEETERSR

, 2

, 3

4

5

[FL&HTD Maple
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MTENSIRE LTI H ?

2EEHDHERDFERB SR ERESE DT ECK DT, BOEEZRHNRET.

HEMELET.

[> restart;

V Maple 2 BEEEs 2 ‘O

T, 2EEMOAERZERIDECINS, BVEBMEVERAZERLT, #z270v hIdL
CBFETOIIR(CIRD KT

O 2EEHDAEANZRESERCERULTERLET.

REHEREE, THRRICERUIZ 1 BOEMDHERRICIADET.
(88) MMHAERCHD | 1D [ 2EEHDHBERDITIIRR] 28R U TIIZS.

> ode := medifF(X(L),t,t) + c*diFF(x(L),t) + K*x(t) = 0;
ode :=mx(t) +cx(t) +kx(t) =0 (3.1.1)

ode ZITHIRIRCT D LBIETUTD 1 BOEMD HREANEIMET.

T> deql := diff(x(t), t) = v(t);
i degl = x(t) =v(t) (3.1.2)
> deqg2 := diff(v(t), t) = —(k/m)*x(t) - (c/m)*v(t);
— oty = _ KX()  cv(t)
] deg2 := v(t) o o (3.1.3)
Q@ BHRFEH M, c, BLAV kEEERUZET.
=> params = [ m=1, c=1, k=6 ];
i params := [m=1,c¢=1,k=6] (3.1.4)
@ ERUFRE%E deql, deq2 (CKAL, deqlp, deq2p ZENENERLET.
=> deglp := eval( deql, params );
deg2p := eval( deq2, params );
deqlp = x(t) =v(t)
i deq2p = v(t) = -6 x(t) —v(t) (3.1.5)
@ MHEHZERLET.
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> ics 1= {x(0)=-1, D(x)(0)=0};
ics == {x(0) = —1, D(x)(0) =0} (3.1.6)

® deqlp & deq2p Z#HASEH ics EUT, MTOXRSICEIULTHEET.

=> sol := dsolve( {deqlp, deg2p} union ics );

t
12e Zsin(—\'zz?’tj\/23 _1[ sin(—"zft)\/%
= = = 2 -
sol := |v(t) 3 ,X(1) =e 3 (3.12.7)
—cos(—\/zgt )
2
©® ERERE sol hSE 2 RDOEDEMBUT, eq [CEIDHTET.
> eq := rhs( sol[2] );
I eq:=e - 3 —cos( > ) (3.1.8)
@ RbShi=E7IOv fUET.

=> plot( eq, t=0..10 );

22/ 36



BFHEEL TOUSE UK [ZL&HTD Maple

0.5

PUExETO3—>vEUTEREDHFT. TOS—vRNTHERAITIZEHREO—HILEREUTE
=EUXET.

GEE) OA> MIAEBUTWET.

> mySim = proc()
local deql, deq2, params, deqlp, deqg2p, ics, sol, eq;

v(D);
—(k/m)*x(t) - (c/m)*v(t);

deql :
deg2 :

diff(x(t), t)
diff(v(t), t)

params = [ m=1, c=1, k=6 ];

deqlp := eval( deqgl, params );
deg2p := eval( deq2, params );
ics = {x(0)=-1, D(X)(0)=0%};

sol := dsolve( {deqlp, deg2p} union ics );

eq := rhs( sol[2] );
plot( eq, t=0..10 );
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end proc: # mySim

JO>—>v DO HEIERRICTDIEDHIC, end proc DE&(E, J0O> (@) TEHUTWE
9.

mySim ZE{TUX 7.

T> mySinQ);
0.5

FE m, ¢, k, #HEAZAM x(0), D(x)(0), BLUVHHXM 0..t DEZZE(LSEBTHRZTOY bY
BEOIRTOS—Zv(THIRLEY. 905, MREETNEGZ/\(SA—5E0T, #2770
v hIBTOS—2v(CEBLEY. DD I < IBEHC—EOIAS hZEEFFTULET.

HHMELZET.

> restart;
> mySim2 := proc(m, c, k, x0, dxO, et)

local deql, deg2, ics, sol, eq;
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deql := diff(x(t), t) = v(b);

deg2 := diff(v(t), t) = -(k/m)*x(t) - (c/m)*v(t);
ics = {x(0)=x0, D(x)(0)=dx0};

sol := dsolve( {deql, deg2} union ics );

eq := rhs( sol[2] );
plot( eq, t=0..et );

end proc: # mySim2

mySim2 (C&E m, ¢, k, FIEAZM x0, dx0, RUMETHSR et ZIEHFBCSX TEITUET.

m

C

k
x0
dx0
et

1 (x(0)=-1)
(DCA(0)=0 )

POl OFRR

0

T> mySim2(l, 1, 6, -1, 0, 10);

0.5
0 T T T T T //’\\T\\\_4—/' T 1
2 s \_"6 8 10
T t
-0.5-
_l_

NSA—FZ22 -T2 AEVUTERELET.

> sp =1, 1, 6, -1, 0, 10;
sp:=1,1,6, —1,0, 10 (3.2.2.1)
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mySim2 (C sp Z5|#8 & U TR TEITUET.

=> mySim2(sp);
0.5

ZCT, TO>—2vATHREITI A DEER EZTDEBREZRODITEZEIMLET.

I A ESE

> restart;
> mySim3 := proc(m, c, k, x0, dxO, et)

local A, evals, pltl, deqgl, deqg2, ics, sol, eq;

A := Matrix( 2,2, [0, 1, -k/m, -c/m]);

evals := LinearAlgebra[Eigenvalues](A);

deql := diff(x(t), t) = v(t);

deg2 := diff(v(t), t) = -(K/m)*x(t) - (c/m)*v(t);
ics = {x(0)=x0, D(x)(0)=dx0}%};

sol := dsolve( {deql, deqg2} union ics );
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eq := rhs( sol[2] );
pitl := plot( eq, t=0..et );

return(pltl, evals);

end proc: # mySim3

INSGA—FZERLFT.

> sp :=1, 1, 6, -1, 0, 10;

| sp:=1,1,6, —1,0,10 (3.2.3.1)
mySim3 %z sp TEITUET.
=> rslt = mySim3(sp);
1 1y 23
272
rsit := PLOT(...), (3.2.3.2)
1 1y23
2 2

JOY MM A-ZZHBEUFT.

T> plots[display]( rslt[1] );
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0.5

t
_0.5_
HT, BBEOHZRRUET.
T> rsit[2];
R
2 2
(3.2.4.1)
1123
2 2

BEBME FIEHREROR) DSEOIRDEZBVNRESNET. I T, m, ¢, khSEHEEDMSE
B (EEDFFS, EEDHDRL) ZHBIL, FRORDEVIREINICRDDN, TSRS
DHVERRDZEICUET.

CCT, MBEDFENZRYPI < I DEHIC,

EINSTMIBDFE EFD(CH U TEMULET .
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I AESE

> restart;
> mySim4 := proc(m, c, k, x0, dx0, et)

local ri1, i1, r2, i2, ri, A, evals, pltl,
deql, deq2, ics, sol, eq;

H oo

A = Matrix( 2,2, [0, 1, -k/m, -c/m]);
evals := LinearAlgebra[Eigenvalues](A);
B

rl = Re(evals[1]);

il := Im(evals[1]);

r2 := Re(evals[2]);

i2 := Im(evals[2]);

ri = [rl, i1, r2, i2];

H e o

deql := diff(x(t), t)
deq2 := diff(v(t), t)

v(t);
—(k/m)*x(t) - (c/m)*v(t);

ics = {x(0)=x0, D(xX)(0)=dx0}%};
= dsolve( {deql, deqg2} union ics );

eq := rhs( sol[2] );
pltl := plot( eq, t=0..et );
return(pltl, evals, ri);

end proc: # mySim4

INSA—FZFEEL, mySim4 ZERITUFT.

> sp =1, 1, 6, -1, 0, 10;

] sp:=1,1,6, —1,0,10 (3.2.4.2)
B mySim4(sp);
“£+IVB
2 2 / /
PLOT(...), , %%%% (3.2.4.3)
1 123
2 2

V &= = i
CCT, EEOFESHS, TOROIRDEBEVWEFANDUE (L40IE) ZBEMUET.

1 A ESE

> restart;
> mySim5 := proc(m, c, k, x0, dx0, et)
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local ri, i1, r2, i2, ri, A, evals, pltl,
deql, deqg2, ics, sol, eq;

H o
A := Matrix( 2,2, [0, 1, -k/m, -c/m]);
evals = LinearAlgebra[Eigenvalues](A);
H e
rl := Re(evals[1l]);
il := Im(evals[1l]);
r2 = Re(evals[2]);
i2 := Im(evals[2]);
ri = [rl, i1, r2, i2];
H e
ifrl <0 and r2 < 0 then
# INRULET
elif rl > 0 or r2 > 0 then
# BEULET
end if;
H e
deql := diff(x(t), t) = v(b);
deq2 := diff(v(t), t) = -(k/m)*x(t) - (c/m)*v(t);
B

ics = {x(0)=x0, D(xX)(0)=dx0}%};
= dsolve( {deql, deqg2} union ics );

eq := rhs( sol[2] );
pltl := plot( eq, t=0..et );

return(pltl, evals, ri);

end proc: # mySim5

V gz = i

BT, EEDHDIRUNS, TORDIRDEWVEZRHNDIUIE (FMFDIK) ZEMUET.

> mySimé := proc(m, c, k, x0, dx0, et)

local ri, i1, r2, i2, ri, A, evals, pltl,
deql, deqg2, ics, sol, eq;

H e o

A = Matrix( 2,2, [0, 1, -k/m, -c/m]);
evals := LinearAlgebra[Eigenvalues](A);
# ——— -

rl := Re(evals[1]);

il := Im(evals[1l]);

r2 :-= Re(evals[2]);

i2 := Im(evals[2]);

ri = [rl, i1, r2, i2];
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if rl <0 and r2 < 0 then
if il = 0 or i2 = O then
# IRUFEIH, EEEILEEA.
else
# IRENLIRDSURUET .
end if;

elif rl1 >0 or r2 > 0 then
if i1 = 0 or 12 = 0 then

# FAL, EEAILEEA.

else
# IRENURDSREUET.

end if;
end if
B
deql := diff(x(t), t) = v(v);
deg2 := diff(v(t), t) = -(k/m)*x(t) - (c/m)*v(t);
B
ics = {x(0)=x0, D(x)(0)=dx0};
sol := dsolve( {deql, deg2} union ics );
B e

eq := rhs( sol[2] );
pltl := plot( eq, t=0..et );

return(pltl, evals, ri);

end proc: # mySim6

OA MR %E, XFHELTHEADUET. evalf OV RHEXU evalb ONV> REEIMUE
9. return ONX RIE, WO TZAEMNICULET (OABIULET) .

=> mySim6 := proc(m, c, k, x0, dxO, et)

local ri, i1, r2, i2, ri, A, evals, pltl,
deql, deqg2, ics, sol, eq;

H e

A := Matrix( 2,2, [0, 1, -k/m, -c/m]);
evals := LinearAlgebra[Eigenvalues](A);
H &

rl = evalf( Re(evals[1]) );

il := evalf( Im(evals[1]) );

r2 := evalf( Re(evals[2]) ):

i2 := evalf( Im(evals[2]) );

ri = [rl1, i1, r2, i2];
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if evalb( r1 < 0 ) and evalb( r2 < 0 ) then
if i1 = 0 or 12 = 0 then
print("IRUEFITH, IEEIILEEA. );
else
print(C"iREI U SIRULET. );

end if;

elif evalb( rl1 > 0 ) or evalb( r2 > 0 ) then
if i1 = 0 or 12 = 0 then
print("FEMIL, EEILEEBA. );
else
print(C"iREI U SRELET. );
end if;
end if;

deql := diff(x(t), t) = v(b);
deg2 := diff(v(t), t) = -(k/m)*x(t) - (c/m)*v(t);

ics = {x(0)=x0, D(x)(0)=dx0};
sol := dsolve( {deqgl, deg2} union ics );

eq := rhs( sol[2] ):
pltl := plot( eq, t=0..et );

# return(pltl, evals, ri);

end proc: # mySim6

INSA—FEFEL, mySimé ZFITUET.

> sp =1, 1, 6, -1, 0, 10;

sp:=1,1,6, —1,0, 10 (3.2.6.1)
> mySimé(sp);
"RE LN SR LET.
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0.5
0 | | ! /\'\-I/ 1
2 4 \_"6 8 10
t
-0.5-
_l_

BDINSGA—FZEEL, mySim6 ZEITULFT.

> sp = 1, 5, 1, -1, 0, 10;
sp:=1,51, —1,0,10 (3.2.6.2)
> mySimé(sp);
"NERUEXIH, RBEILUEEA. "
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it

YV 50Oy b
ZCT, EffEeERTELICTOY FUET.

=> mySim7 := proc(m, c, k, x0, dxO, et)

B

local ri1, i1, r2, i2, ri, A, evals, pltl, plt2, arrplt,
deql, deqg2, ics, sol, eq;

H o

A := Matrix( 2,2, [0, 1, -k/m, -c/m]);

evals = LinearAlgebra[Eigenvalues](A);

H e

rl := evalf( Re(evals[1l]) );

il := evalf( Im(evals[1l]) );

r2 := evalf( Re(evals[2]) );

i2 = evalf( Im(evals[2]) );

ri = [rl, i1, r2, i2];

H oo

if evalb( rl < 0 ) and evalb( r2 < 0 ) then

il = 0 or i2 = 0 then

print("IERULEITH, EER>ILEEA. );
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else
print("iREI U SIRULET. ) ;

end if;

elif evalb( r1 > 0 ) or evalb( r2 > 0 ) then
if i1 = 0 or 12 = 0 then
print(C'F#E&#U, REBIXLERBA. ');
else
print(C"iREI U SREULET. );
end if;
end if;

deql := diff(x(t), t) = v(b);
deg2 := diff(v(t), t) = -(kK/m)*x(t) - (c/m)*v(t);

= {x(0)=x0, D(x)(0)=dx0};
sol := dsolve( {deql, deg2} union ics );

eq := rhs( sol[2] );
pltl := plot( eq, t=0..et );

plt2 := plots[complexplot]( convert(evals, list), style=point,
symbolsize=24);

arrplt = Array([plt2, pltl]);
plots[display](arrplt);

# return(pltl, evals, ri);

end proc: # mySim7

INSA=FZFEEL, mySim7 ZFITUEY

>sp:= 1, 1, 1, -1, 0, 10;

] sp:=1,1,1, —1,0, 10 (3.2.7.1)
[ > mySim7(sp);

"TRE) LIS SR LET .
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vV o EDHED

V #5140

seqO
sum(Q)

plot()
infinity

linitQ

V imiR

LimitQ

plot()

limit( left )
limit( right )
plot()

V ok

diffQ
simplify(Q
diffQ, $
with( plots )
implicitplot()
sqrt()

plot( scaling )
expand()

V smsms

diffQ



V e ER

series()

ThsQ

rhsQ

plot( view )

plot( numpoints )
convert( polynom )
plot()

seq()
with( plots )

display( insequence )

V sy
int(Q)
simplify(Q
expand()
convert( tan )
convert( parfrac )

V @noism

V igoorEn

plot()
diffQ
sartQ
intQ)
simplify(Q)
->

evalf(Q



V @EmommiE

->
intQ)

sqrt()

diffQ

plot()
simplify(Q
eval()

plot( scaling )

V 2@mnoitE

plot3d()

plot3d(axes

Int( IntQ) ) (KXF 1)
int( intQ) ) (UM\XF i)



V WO SIRAAE

V T510EE

with( LinearAlgebra )

V mmoxs

Matrix()
ZeroMatrix()
Matrix( symbol )

<>

|
IdentityMatrix()

DiagonalMatrix()
RandomMatrix()

map()

V F51005meE

Matrix( symbol )
MatrixAddQ)

~-D
Matrixlnverse()
Determinant()
Rank()
MatrixNorm()

max()



V F510ieE

V RoNL

with( LinearAlgebra )
Matrix( symbol )
Transpose(

BT

[1

V RoroEs

with( LinearAlgebra )

V RobLoigte

Vector()
ZeroVector()
Vector[row] O
Vector( symbol )
<>

RandomVector()
UnitVector(Q

VeLa

Vector()
Vector[row] ()

L1

with( LinearAlgebra )
Vector( symbol )
VectorAdd(Q)



V R Lo

Vector()
VectorAngle()

V migs xhs5—18) &9ME (RO NUR)

with( Student[ VectorCalculus ] )
Vector()

PlotVector( color )

PlotVector( axes )

PlotVector( scaling )
DotProduct()

CrossProduct()

V s (RO RLOAE)

with( LinearAlgebra )
Vector()

Norm()

infinity



V BEEEEE~RT ML

with( LinearAlgebra )

V Esmosta

Matrix()
Eigenvalues()
DiagonalMatrix()
Determinant()
solve()

V Ba~s bLostE

Eigenvectors()

V 1xzk E5&) o0y ~

with( Student[ LinearAlgebra ] )
IdentityMatrix()
LinearTransformPlot()

Matrix()

V &7 1R ARRORE

with( LinearAlgebra )
eval(Q

solve()

GenerateMatrix( augmented )
LinearSolve()
Matrixlnverse()

<>

true

ReducedRowEchelonForm()
LinearSystemPlot()
with( Student[ LinearAlgebra ] )



V WA HBERCHT !

V #%EILDIED S

V s HRROEE SRR

V wLrramssiEtoc s

V 1msmossEs

V wi) % y(x) = (1 —y(x)?) tan(x)

diffQ
dsolve()
subs(

rhsQ
plots[animate]( plot )

Y w2 «x (& y(x)j =y(x) + R +y(x)°

diffQ

sqreQ)

dsolve()

isolate()

eval()

rhsQ

plots[animate]( plot )



V wi3) % y(X) + 2 y(x) tan(x) =sin(x)

diffQ

tan()

sin()

dsolve()

expand()

subs(Q)

rhsQ

plots[animate]( plot )

V o mmmasEtonR

V 1 BEs R EIRE RO

diffQ
expQ)
eval()
expand()
solve()
dsolve()

V isxpsmoisi

expQ)

V 1) ®n32-o0xEas-o58

V a) csiciEniss

eval(Q

plot()

+infinity

plots[complexplot]( style )
plots[complexplot]( symbolsize )



Vb Eranss

Vo esicanss

eval(Q

plot(Q

+infinity

|

plots[complexplot]( style )
plots[complexplot]( symbolsize )

evalQ

plot()

+infinity

plots[complexplot]( style )
plots[complexplot]( symbolsize )

V2 mnz2-ooEiseisons

V o) =mriEoss

V o) z=mnanss

eval(Q

evalc(Q

plot()

+infinity

plots[complexplot]( style )
plots[complexplot]( symbolsize )

V uoirrzs

eval(Q

evalc(Q

plot(Q)

+infinity

plots[complexplot]( style )
plots[complexplot]( symbolsize )




V 2 msmssEtorssa

diffQ

eval(

isolate()

expand()

Vector()

Matrix()

map( diff )
LinearAlgebra[Eigenvalues]()

V mumssrt ok

dsolveC [ 1. [ 1)

V spiEraz

diffQ
dsolve()
POO
eval()
dsolve()

rhsQ

plot()
plots[animate]( plot )

V soszzinc &z aEmmEos

with( inttrans )
diffQ

POO

laplace()

subs()

eval(Q

isolate()

convert( parfrac )
invlaplace()

union



V 2EEMsHREROBERE

diffQ

eval()

POO

dsolve( numeric )
plots[odeplot] ()
plots[odeplot]( numpoints )
plots[odeplot]( frames )



voaOos=E>08i®.
V aBoomEFA

V Joz—=vib (uR% 17 CRalEmRies)

(BAAEX)

JO>—>v& = (EH ) -> OV R (BHzas00EEL) ;

V Jos—vit QuBzEsTTRRT 3188)

(BAAEX)

7O

\\l/

—Zv& = proc( 5l1# )
Sn3E ;

end proc;

V vo—uvegen— e

V @) so-/ulzsen—hLEsBoE

proc()-end proc
local

V s1mom - o

(BAE)
JO>—>v4& := proc( 5I#: -8 )&

local Z#§5: -8

QR ;

end proc;



V sz

V spmim (if-then-else-end if)

(BARIEX)

if 241 then
SR 1 ;

elif &2 then
GL3E 2 ;

else
G 3 ;

end if;

V smox)ve 8e384

if-then-else-end if

evalb(Q
if-then-elif-then-else-end if
printf(Q)

V stosatrOs— v ofEfEIE

V =2 simzngszsos—svices

proc()-end proc
if-then-elif-then-else-end if

print()

V #2058 (for-do-end do)

(BAEX)

for 127w 2OXR% from FIGEE by 1> 20UX> MM to #£7T% do



Wi (25T v IRBZED) ;

end do;

V 2LEoxF

V i@nir Uszosiic

V i@nirUscoFIFE

for-from-to-by-do-ebd do
printf(Q)
for-from-to-do-ebd do

V ooz —zvAoiiiE

proc( posint )-local-end proc
for-from-to-do-ebd do

V &2) sum a9 REBVWTETLUET

sum(Q)

eval(Q

V =2) 2o01>5v oz

Matrix( symbol )
for-from-to-do-ebd do

V Zn(dRELEITH ?

V Maple (2&2 2 i AEtomE s RoTOw ~

diffQ
eval(Q
POO



dsolve()
union

rhsQ
plot()

V ren@sesLEdn 2 1705 —S v O FIE

V omsmasiEtomss 70 —Svit

proc()-local-end proc

V g0z —zvoitsx—s1t

proc( m, ¢, k, x0, dx0, et )-local-end proc

V BaEnstE

proc( m, ¢, k, x0, dx0, et )-local-return-end proc

V Eamozss - memh

proc( m, ¢, k, x0, dx0, et )-local-return-end proc

V =mome c249%

proc( m, ¢, k, x0, dx0, et )-local-return-end proc
if-then-elif-then-else-end if

V Emome s

proc( m, ¢, k, x0, dx0, et )-local-return-end proc
if-then-elif-then-else-end if

V esEoow ~

proc( m, ¢, k, x0, dx0, et )-local-return-end proc
if-then-elif-then-else-end if
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